

Státní okresní archiv Domažlice se sídlem v Horšovském Týně

**Archiv města Staňkov
1639-1945 (1950)**

Inventář

Číslo NAD: 402

Evidenční číslo pomůcky: 185

Radka Kinkorová
Horšovský Týn 2006

Obsah:

Úvod	4
I. Vývoj původce archivního souboru	5
II. Vývoj a dějiny archivního souboru	9
III. Archivní charakteristika archivního souboru	9
IV. Stručný rozbor obsahu archivního souboru	11
V. Záznam o uspořádání archivního souboru	12
Přílohy	
Seznam použité literatury	13
Inventární seznam	14
1. Městys Staňkov	15
I. Listiny	15
II. Knihy	16
III. Spisový materiál	19
A) Registraturní pomůcky	19
B) Spisy	22
a) katalogizované záznamy 1639-1849	22
b) I. manipulace 1850-1899	63
c) II. manipulace 1900-1938 (1942)	68
IV. Účetní materiál	74
A) Účetní knihy	74
B). Účetní přílohy	81
a) 1756-1899	81
b) 1900-1938 (1941)	82
2. Ves Staňkov	84
I. Knihy	84
II. Spisový materiál	86
A) Registraturní pomůcky	86
B) Spisy 1864-1938	87
III. Účetní materiál	92
A) Účetní knihy	92
B) Účetní přílohy	95
3. Správní komise pro sloučené obce, registratura vládního komisaře	96
I. Knihy	96
II. Spisový materiál	97
A) Registraturní pomůcky	97

B) Spisy	98
a) neznačkové (1930) 1938-1941(1942)	98
b) značkové(1923) 1941-1945	102
III. Účetní materiál	105
A) Účetní knihy	105
B) Účetní přílohy	105
4. Mapy	106
5. Typáře a razítka	107
 Rejstříky	
jmenný	108
místní	112
věcný	114

ÚVOD

Vývoj původce archivního souboru

Obec Staňkov vznikla v roce 1938 spojením dvou samostatných sídel Městysu Staňkova a Vsi Staňkova a na město byla povýšena v roce 1960.

První zmínka o Staňkově pochází z roku 1233, kdy byla obec zmiňována jako sídlo velmože a královského úředníka Vitly ze Staňkova. Ten ji vlastnil až do roku 1271, kdy přešla již trhová ves s farním kostelem sv. Jakuba Většího do majetku ženského premonstrátského kláštera v Chotěšově. Ze zmínky o farním kostele vyplývá, že připomínanou lokalitou je bývalá Ves Staňkov ležící na pravém břehu řeky Radbuzy u soutoku s říčkou Zubřinou. V roce 1299 ji chotěšovský klášter propůjčil do doživotního užívání Hartmanovi z Touškova.

V té době, nejdéle však před rokem 1367, se na druhém břehu řeky postupně vyvinulo městečko (Městys) Staňkov. Půdorys náměstíčka a z něj vycházející sítě ulic ukazuje na založení na zeleném drnu, které se uskutečnilo pravděpodobně z podnětu chotěšovského kláštera jako reakce na skutečnost, že tudy vedla dálková cesta z Prahy a Plzně do Domažlic a dále do Bavorska.

V procesu změn majetkové držby za husitských válek došlo v roce 1425 k zástavě obou Staňkovů Zdeňkovi z Dršky, který byl zástavním pánem horšovskotýnského panství. S ním přešly obě lokality do zástavy Ladislava Popela z Lobkovic a v držení Lobkoviců se oba Staňkovy nacházely až do roku 1621. Jako bělohorské konfiskáty je v rámci horšovskotýnského zboží získal bavorský hrabě Maxmilián z Trauttmansdorffu, který Městys Staňkov odstoupil roku 1624 zpět chotěšovskému premonstrátskému klášteru, kdežto ves zůstala nadále v majetku horšovskotýnského panství, ke kterému byla natrvalo prodána již roku 1576.

Klášterní vrchnost podporovala rozvoj svého poddanského městečka. Na přimluvu chotěšovského probošta Adama II. Rudrische mu byla v roce 1626 Ferdinandem II. udělena pečeť. Na starých pečetidlech, ale i na novodobých razítkách, se nachází v pečetním poli městské znakové znamení, které má ve spodní polovině městskou hradbu se štítkem se třemi páry jeleních parohů nebo hradbu s parožími, které nejsou ve štítku. Za hradbou vystupuje horní polovina poutníka s kloboukem na hlavě a poutnickou holí v ruce (viz T1,T2, T5,T6). Tato postava představuje sv. Jakuba Většího, patrona staňkovského kostela.

Klášterní vrchnost měla v souvislosti se zájmem na hospodářském prospěchu obce i zájem na řádném vedení obce. Ta byla vedena pravděpodobně radou, která sestávala ze čtyř až šesti obecních starších v čele s purkmistrem. Rada byla odpovědná především za hospodářskou a finanní správu obce. Správa poddanských městeček většinou napodobovala správu královských měst a vrchnost začala dosazovat do obcí své rychtáře. To bylo královskou mocí nahlíženo jako překročení vrchnostenských pravomocí a od roku 1692 byly ve městech dovolovány prostřednictvím krajských úřadů takové orgány jen jako aktuáry, panské zástupce. V roce 1627 věnoval chotěšovský opat staňkovským sousedům pustý dům na náměstí, aby si zde zařídili radnici, a pokračoval v získávání dalších privilegií pro městečko. Mýtní privilegium pro vybírání mýta na mostě přes Radbuzy vydal Staňkovským chotěšovský probošt Pavel Herold v roce 1639 jako odpověď na stížnosti staňkovských na nesnesitelné náklady na most (viz i.č.153). Nejdůležitějším privilegiem bylo právo týdenního trhu a dvou jarmarků, které udělil městečku Leopold I. v roce 1690 a znovu je potvrdila Marie Terezie a Josef II. v letech 1747 a 1785.

Údaje berní ruly z roku 1654 a údaje ve fasi tereziánského katastru z roku 1713 svědčí o zdvojnásobení počtu domů v městečku. Na rozkvětu i na zvýšeném tempu růstu obce se významně podílela nejen městečku udělená práva a privilegia, ale rozvoj lokality podpořily i reformy poloviny 18. století, které předepisovaly radikální změny také v městské správě.

V padesátých letech 18. století byly reorganizovány městské rady, které byly redukovány a pro členství v radě a držení jakéhokoli městského úřadu byla předepsána návštěva některých univerzitních přednášek. Nově měli radní dostávat stálý plat. Počet obecních starších byl omezen na čtyři až šest osob, které se měly střídát ve funkci purkmistra. Nicméně ve Staňkově je ve funkci purkmistra doložen mezi lety 1774-1799 Vít Pavlík a v písemnostech zachovaných v AM Staňkov není zmínka o jiné osobě, která by vykonávala purkmistrovský úřad. Od roku 1751 byla berní a politická správa v obcích podřízena krajským hejtmanům, na které zároveň přešla dohlédací funkce rychtáře. Ten dohlížel v zájmu panovníka jako první, čestný člen rady, na veškerou administrativní činnost a městské hospodářství. Ve staňkovských písemnostech jsou v 70. letech 18. století doloženi Jan Kohout a Jan Straka (naposledy v materiálech z roku 1782). Ostatně v roce 1783 byli rychtáři všeobecně zrušeni.

V městských písemnostech se zachoval doklad o obnovování městské rady chotěšovským klášterem (viz i.č. 173) z roku 1766, v němž je odkazováno na poslední obnovení rady v roce 1763. Ze schválení důchodenských účtů v letech 1764 a 1767 vyplývá, že osoby vykonávající funkce radních zůstaly i po obnovení rady totožné. Obnovení městské rady obsahovalo i nařízení, aby se schůze konaly pravidelně alespoň čtyřikrát do roka, a to na radnici, protože dosud tomu tak nebylo a radní se scházeli pouze nahodile ve svých bytech. Dále bylo zdůrazněno, že ze schůzí je nutné pořizovat zápisy o průběhu rokování, radní byli povinni řádně psát kvitance, dbát na dodržování policejní hodiny a věnovat pozornost i dalším záležitostem mravnostní policie. Nejmladší dva radní měli na starost záležitosti náležející požární policii. Současně klášterní vrchnost ve svých připomínkách kladla důraz na to, aby obecní rada vynášela spravedlivé soudy.

V rámci josefínských reforem došlo k zásadním zásahům do městské samosprávy, k jejímu postátnění, k omezení pravomoci vrchností vůči jejich poddanským městům, totiž k regulaci magistrátů. Nyní se od členů magistrátu vyžadovalo určité vzdělání doložené atestem o zkouškách vykonaných před zemským guberniem a před apelačním soudem. Konkursy na obsazení zkoušených radních se veřejně vyhlášovaly a mohli se přihlásit i přesporní. V nepřímých volbách pak byli voleni zástupci města z navržených kandidátů a s nimi se volil z místních měšťanů určitý počet nezkoušených radních a purkmistr. Zpočátku mělo být volební období čtyřleté, ale po roce 1808 už nebylo možné volit obecní zástupce, neboť byli všichni jmenováni. Doklady o posledních volbách reprezentantů ve Staňkově jsou z roku 1803 (i.č. 271). V samotném fondu AM Staňkov se nedochovaly žádné zprávy o zřízení regulovaného magistrátu a písemnosti plzeňského krajského úřadu jsou zachovány pouze torzovitě, takže k doložení regulace by bylo nutné hledat zmínky ještě v jiných pramenech. Přesto lze i ve Staňkově regulovaný magistrát předpokládat, viz např. doklady o placené funkci obecního aktuára (i.č.422) nebo sloučení služebních míst v obci (i.č.398) aj. Nicméně mezi lety 1774-1799 vykonával úřad purkmistra Vít Pavlík. V roce 1799 jej v čele obce vystřídal Michal Jankovský, který byl ve funkci s krátkou přestávkou v letech 1814-1817 a 1819 (starostou Johan Sidek), až do roku 1840, kdy sedmdesátiletý odešel do výslužby (i.č.761).

O podobě správy Vsi Staňkova před koncem 19. století nejsou ve fondu doklady. Můžeme jen předpokládat, že před 1. červencem 1850, kdy vstoupil v platnost obecní řád, měla znaky společné většině vesnických samospráv. Hlavním představitelem vesnické samosprávy byl rychtář, který představoval styčný článek mezi vrchností a vesnickým obyvatelstvem. Jeho úkolem bylo jménem a ve prospěch vrchnosti vést správu, udržovat pořádek na vsi, starat se o majetková práva vrchnosti a vykonávat její rozkazy. Postupně vzrůstala jeho kontrolní úloha. Vedle rychtářů trvala na vsích jmenování přísežných rovněž vrchností a na určitou dobu. Ti spolu s rychtářem soudili drobné pře, před nimi byly uzavírány kšafy a drobné majetkové záležitosti. Všechny závažnější záležitosti a obnova vesnické samosprávy byly vyřizovány na shromáždění celé obce. Vesnická obec však samostatnou funkci nikdy neměla, všichni obyvatelé byli svoláváni jen podle potřeb vrchnosti.

Prozatímní obecní zřízení bylo vydáno jako zákon ze 17.3.1849 č. 170 říšského zákoníku, definitivní obecní zákon byl vydán 6.3.1862 č.18 říšského zákoníku, na jeho základě pak vyšel obecní zákon (obecní zřízení) pro Čechy z 16.4.1864 č.7 zemského zákoníku českého. Císařským rozhodnutím z 16.6.1849 o zásadách organizace úřadů politické správy bylo ustanoveno, že okamžikem vzniku nových politických orgánů zanikají dosud existující krajské úřady a s nimi i jim podřízené politické úřady, tedy regulované magistráty. Ty zanikly v okamžiku, kdy se správa obce ujala nově zvolená obecní představenstva se starostou v čele. V každé obci se zřizovaly dva povinné orgány. Širším orgánem byl obecní výbor volený na tři roky, který volil ze svého středu obecní představenstvo jako užší orgán. Představenstvo obce se skládalo ze dvou radních a ze starosty, který byl výkonným orgánem a prováděl usnesení obecního výboru. Prvním pomagistrátním představeným staňkovské obce se stal poštmistr Hynek Mayroser z Maybergu (i.č.899, 901).

Obecní zřízení z roku 1849 rozeznávalo dvojí působnost obce.

Do samostatné působnosti obce patřila především správa obecního jmění a záležitosti vztahující se k obecnímu svazku. Obec mohla pod dozorem zemského výboru volně nakládat se svým movitým i nemovitým majetkem, mohla udílet domovské právo, v samostatné působnosti spravovala obec i nadále záležitosti místní policie, zejména policii polní, tržní, zdravotní, čelední, mravnostní, požární a stavební.

V přenesené působnosti byly obce povinny vykonávat ty záležitosti, které na ně byly přeneseny zákonem. Sem spadaly záležitosti vlastní politické správy, živnostenské, zdravotní, volební věci, spolupůsobení při občanských sňatcích, při sčítání lidu, při některých zemědělských a lesnických záležitostech, v oboru péče o komunikace a státní silnice, při postrku a při vydržování hnaneckých stanic, v záležitostech celé řady přímých a nepřímých daní. Spolupůsobily i při celé řadě vojenských záležitostí, např. provádění branného zákona, při odvozech koní a obstarávání ubytování vojska. Obce byly povinny spolupracovat i se soudy. Součástí přenesené působnosti byla i trestní pravomoc obcí. Obce mohly ukládat v trestní pravomoci zpravidla peněžitou pokutu, která připadala chudinskému fondu.

Ještě v 19. století zůstaly obě staňkovské obce samostatnými sídly, každé ze sídlišť patřilo k jinému panství a od roku 1848, po vzniku Klatovského kraje, je dokonce oddělovala i hranice krajská. Do roku 1850 leželo městečko na panství Chotěšov v kraji Plzeňském a ves na panství Horšovský Týn v kraji Klatovském.

V období první a druhé republiky docházelo k postupnému omezování práv územní samosprávy v důsledku postátňování vyšších samosprávných svazů. Omezována byla i pravomoc obcí. Řádnými orgány obcí byl starosta, obecní rada, obecní zastupitelstvo a různé komise jako poradní sbory. Obligatorní byla pouze finanční komise a komise letopisecká k vedení pamětní knihy.

Ve Staňkově Vsi, jejíž písemnosti jsou v celistvosti zachovány až od přelomu století, existovala kromě jiných fakultativních komisí také komise pro sloučení obcí Ves Staňkov a Městys Staňkov a komise pro rozlučku obcí Ves Staňkov a Krchleby. Snahy o sloučení obou obcí byly staršího data a vyšly z prvotního zájmu o sloučení školních obcí. První písemné doklady o oficiálních projednáváních seškolení jsou z roku 1905 (i.č.987). Na první společné schůzi školních obcí 2.2.1909 byla vytvořena komise pro seškolení obou obcí.

Prvním krokem ke sloučení obou Staňkovů byla rozlučka politické obce Ves Staňkov ve dvě místní obce Ves Staňkov a Krchleby (Krchleby 1869-1910 samostatná obec, 1921 osada obce Staňkov Ves, 1928 samostatná obec, 1961-1970 osada obce Staňkov). Po upravení majetkových

záležitostí rozlučovaných obcí byla obec Krchleby 27.10.1928 osamostatněna, společné zastupitelstvo bylo rozpuštěno a v obou obcích byla jmenována správní komise. Ve Vsi Staňkově jí předsedal Jakub Herian. Tato komise zastupovala obec do 3.3.1929, kdy byla sestavena jednotná kandidátka pro volby do obecního zastupitelstva, následkem toho volby ten den odpadly, a okresní úřad schválil tuto kandidátku. Dne 10.3.1929 se konala volba starosty a obecní rady.

Po projednání a schválení sloučení obcí v obou staňkovských zastupitelstvech bylo rozhodnuto o jejich sloučení. Dosavadní zastupitelstva byla rozpuštěna a správu obecních záležitostí nadále vedla správní komise dosazená a jmenovaná okresním výborem v Horšovském Týně rozhodnutím č. 22526/38 ze dne 8.8.1938. Zbývalo ještě úředně ustanovit název nově vzniklé obce. Ministr vnitra tak učinil výnosem ze dne 27.1.1942 čís.787/1942-9 podle §1 zákona ze dne 14.4.1920, č.266 Sb., kdy pro obec vzniklou sloučením obcí Městyse Staňkova a Vsi Staňkova, jejíž německý úřední název „Stankau“ byl ustanoven již výnosem ze dne 8.8.1940, čís.22.138/1940-9, potvrdil úřední český název „Staňkov“.

Za okupace prošla organizace veřejné správy mnoha změnami. Oblast územní samosprávy byla postupně degradována, obecní zastupitelstva v místech s německou menšinou byla rozpuštěna. Okresní úřad v Domažlicích zprostil funkce předsedu a čtyři členy správní komise pro sloučené obce a pro správu obecních záležitostí dosadil 20. 8. 1941 vládního komisaře Ludvíka Wolfruma, který tuto funkci vykonával do konce války.

Obyvatelé městečka se živilí zemědělstvím, chovem ovcí a dobytka, z řemesel především soukenictvím a tkalcovstvím. Od roku 1602 se traduje existence měšťanského pivovaru, jehož pivo bylo vyhledávaným artiklem ještě ve druhé polovině 20. století. Mnohé písemnosti z fondu AM Staňkov poskytují bohatý materiál zejména ke studiu dějin pivovaru a jeho podílu na hospodaření městečka.

K povznesení obchodu a zvýšení prestiže lokality napomáhalo také zřízení a provozování pošty (i.č. 933), prvně připomínané v roce 1647. Důležitým činitelem podílejícím se významnou měrou na rozvoji obce byla stavba císařské silnice z Prahy a Plzně přes Klenčí pod Čerchovem do Waldmünchenu a dále do Bavorska (viz věcný rejstřík). Úsek ze Stoda do Staňkova byl uveden do provozu v roce 1815, úsek Staňkov – Křenovy byl zprovozněn roku 1818 a celá trasa dokončena v roce 1822. Tato silnice určovala do jisté míry i další urbanizační vývoj městečka, který je patrný dodnes. V městečku se nově stavělo především po obou stranách silnice, zatímco ves se urbanizačně rozvíjela zastavováním prostoru návsi a plochy mezi řekou a návší (viz stavební záležitosti).

Kolem východního okraje Vsi Staňkova byla naplánována druhá důležitá komunikační tepna. Otevření železniční tratě z Plzně do Domažlic a do Furthu im Wald v roce 1861 znamenalo skutečný předěl ve vývoji staňkovské aglomerace (viz komunikační záležitosti). Blízko u nádraží byla záhy po otevření české západní dráhy vybudována velká skelná huť a továrna na lité a zrcadlové sklo Josefa Zieglera. Tato sklárna vyvážející své výrobky do celé Evropy byla v provozu až do roku 1932, kdy byla odstavena v důsledku ztráty odbytišť za hospodářské krize. Po úsilí o získání pozbytých pracovních míst a obnovení podnikatelských aktivit v objektu bývalých skláren se zde od roku 1939 začalo vyrábět šamotové a dinasové zboží. Za nádražím později vyrostly i další závody a na severním konci obce při silnici na Plzeň byl v letech 1872-1873 postaven velký pivovar. Na severovýchodě pak dvě velké cihelny. Rozvoj staňkovské aglomerace podporovala i těžba černého uhlí ve Vytuňském polesí. Od poloviny 18. století byl severně od Staňkova směrem k Čečovicím v provozu olověný a zinkový důl Stříbrnice, který byl později spojen s provozovnou v Černovicích (viz živnostenské záležitosti a záležitosti průmyslových podniků, stavební záležitosti).

V roce 1900 byla do provozu uvedena lokálka do Horšovského Týna. Po první světové válce došlo k dalšímu stavebnímu rozvoji městečka, které bylo moderním způsobem upraveno, v letech 1938-1940 bylo provedeno vydláždění a vyasfaltování náměstí a komunikací nákladem městské spořitelny, dalším z větších stavebních podniků byla regulace Radbuzy a jejích přítoků a začala se budovat kanalizace. Starý dřevěný most, postavený v roce 1845 plzeňským stavitelem Matasem, dosloužil a v roce 1921 byl nahrazen novým železobetonovým mostem konstruovaným podle projektu Eduarda Viktory, který se později za svoji podporu staňkovských škol, muzea a za zřízení chudinské nadace stal jedním z čestných občanů Staňkova. Čilejší výstavbou se vyznačovala 20. a 30. léta 20. století, která vtiskla obci novou městštější podobu. V obci vyrostly patrové a veřejné budovy (sokolovna, městská spořitelna, Lidový dům, obecní dům vedle radnice na místě bývalé sušárny, v něm umístěna četnická stanice, pošta a nájemní byty, škola ve vsi, přístavba patra na škole v městysi aj., viz stavební záležitosti, chudinské záležitosti).

II. Vývoj a dějiny archivního souboru

Přesnější údaje o vývoji, předchozím uložení a zpracování poměrně celistvě zachovaného fondu nelze v předkládaném inventáři poskytnout. Stejně tak chybí i informace o předávání staňkovských písemností do archivu. Z fondu Kreysovy pozůstalosti vyplynulo, že studiu a pořádání staňkovských písemností se věnoval Josef Kreysa, náměstek ředitele Národní Banky U. U., který strávil poslední léta života na odpočinku ve Staňkově.

Celý archiv zpracoval a uspořádal Emanuel Kubla, vrchní oficiál státních drah a později archivář okresního archivu Stod. Rodák z Rakovníka psal zároveň obecní kroniku. E. Kubla byl současně správcem Muzea Staňkovska, slavnostně otevřeného v roce 1935, v němž byly uloženy i některé staňkovské písemnosti. V roce 1935 byla výstavní síň staňkovského muzea umístěna ještě v podkroví hostince u Kozinů, později, přičiněním E. Viktory, mecenáše a čestného člena musejního spolku, byly získány prostorné místnosti v budově bývalé pošty čp. 35 na náměstí.

Podle Miloslava Volfa (Popis městských archivů v Čechách, 1947) neměla obec Staňkov městský archiv. V muzeu byla tři městská privilegia (viz L1-3) a s nimi bylo ještě uloženo privilegium pro mistry obuvnické z Pivoně (1744). V muzeu Staňkovska se nacházela část starší registratury a její pomocné knihy. Ostatní spisy se nacházely při městském úřadě, který byl přenesen do nové budovy záložny. Volf doporučoval, aby se obě části městské registratury, které se vzájemně doplňují a tvoří jeden celek, sjednotily a aby byla umožněna také skartace. Již v té době byla městská registratura do roku 1939 srovnána podle let a spisy po roce 1940 byly zařazeny podle registraturního pořádku do 11 oddílů. Tuto strukturu si AM Staňkov zachoval až do současného uspořádání.

III. Archivní charakteristika archivního souboru

Fond byl již v roce 1956 uspořádán amatérským archivářem Emanuelem Kublou. Ten k fondu přiřadil i písemnosti jiných fondů (fary, škol, školní rady, cechů, záložny, spolků aj.) a mnohdy nerozlišoval mezi Staňkovem Vsí a Městyssem. Písemnosti uspořádal přísně chronologicky, takže došlo i k roztržení spisů. K některým jednotlivým písemnostem, někdy ke skupině písemností, zhruba do roku 1850, pořídil regista. Ta byla psána strojem na formátu A5 a vložena u jednotlivých písemností ve fondu (jsou tam i nadále ponechána). Další kopie tohoto regestu tvořila kartotéku ve čtyřech papírových krabicích. Navíc byly tyto registry sepsány ve dvou knihách (inventářích) podle čísel, která Kubla jednotlivým registům přidělil. Regesta byla vytvořena značně nevyváženě – zatímco nejstarší písemnosti byly popsány jednotlivě list po listu, starší písemnosti zhruba od 60.

let 19. století popisoval E. Kubla jako blok spisů vytvořených v průběhu jednoho roku, např. „obecní registratura 1885“.

E. Kubla se zasloužil o zachování staňkovského archivu v hodnotném celku a o částečné zpřístupnění fondu, neboť původní podoba obecní registratury nezaručovala snadnou orientaci. Písemnosti z roku 1936 nebyly zřejmě E. Kublou zpracovány a zůstalo tudíž zachováno jejich původní řazení podle počátečních písmen jednotlivých spisů, např. pod „E“ evidenční koně, exekuční věc, „F“ oznámení ztráty propouštěcího listu Josefa Falouta, fotografická soutěž, „H“ lesní hospodářství atd. Snad byla tímto způsobem spisovna vedena už dříve. Na spisech z roku 1866 se vyskytují značky, které vždy tvoří písmeno a číslo, tj. začáteční písmeno jména osoby, které se spis týká (např. pronájem šenku panu Kozinovi K 1), ale jinak nebylo rozlišeno, o jakou záležitost se jedná, takže pod jednou značkou se spolu sešly např. stavební, branecké, berní a některé další záležitosti.

Ačkoli zde existuje více původců (dnešní Staňkov vznikl spojením dvou původně samostatných obcí Vsi Staňkova a Městyse Staňkova v roce 1938 a na město byl povýšen až v roce 1960) a podle zásad archivní teorie by mělo vzniknout několik fondů, pro snazší orientaci po fondu jsem se rozhodla pro jeden společný fond, zahrnující spisy vzniklé působností všech předchůdců obce Staňkov do roku 1945.

Fond je zinventarizován v jednom inventárním seznamu, složeném ze tří celků, odpovídajícím pomyslným fondům obecního úřadu Městyse Staňkov, obecního úřadu Vsi Staňkov a obecního úřadu Staňkov, se společným úvodem. První inventární seznam zpřístupňuje archiválie vzniklé z činnosti obecního úřadu Městyse Staňkov (1639 -1945) a je rozčleněn do obvyklých diplomatických kategorií. Po listinách (všechny se týkají Městyse Staňkova), knihách a registraturních pomůckách následuje část inventáře evidující spisy z let 1639 - 1849, která má podobu stručných katalogových zápisů (s využitím Kublových regest, jež jsou ve fondu ponechány i fyzicky). Tato část archivní pomůcky není ovšem typickým katalogem, tzn. zápisy neobsahují přesné datum, místo vydání, počet listů ani jazyk písemnosti, nejsou dokonce pořízeny ani pro každý spis zvlášť, ale v jednotlivých letech jsou věcně pospojovány jednotlivé případy (např. stavba silnice, repartice, zaopatření postrkem dodaného apod.). Pořízení katalogu podle archivních pravidel by zbytečně zatížilo tento inventář. K usnadnění vyhledávání je tato část spisového materiálu zpřístupněna jmenným, místním a věcným rejstříkem, zařazeným na konec archivní pomůcky.

Spisy obecního úřadu Městys Staňkov z let 1850 - 1938 nebyly signovány, a proto je v pomůcce uspořádán ve dvou manipulacích věcně podle základních pravidel (Metodické návody a instrukce pro zpracování archivního materiálu. Zvláštní příloha k Sborníku archivních prací X/1960 č. 2 Zásady pro pořádání archivů měst a obcí, in: SAP 1960/II, Praha 1960, s.214 - 309).

Účetní materiál tvoří účetní knihy z let 1848 - 1938 (1939) a účetní přílohy z let 1756 - 1938 (1941).

Druhou část tvoří inventář zpřístupňující písemnosti vzešlé z činnosti obecního úřadu Vsi Staňkova (1864 - 1938), opět v obvyklém řazení diplomatických kategorií. Dochované spisy z let 1864 - 1938 nebyl ani na zdejším úřadě značkován a v inventáři je uspořádán věcně podle základních pravidel.

Třetí část inventárního seznamu obsahuje písemnosti sloučených obcí. Ve skupině knih tvoří větší soubor pamětní knihy z let 1922 - 1945 vedené E. Kublou aj. Žákem a kontinuálně navazující ve fondu MěNV. V období po srpnu 1938, tj. po sloučení obou obcí, se dále pokračovalo v zápisech do knih vedených obecními úřady dosud samostatných obcí do roku 1938 (např. i. č. 10 zápisy rady obecního úřadu Městys Staňkov, pokračují zápisy Společné komise pro sloučené obce a v téže knize i nařízení vládního komisaře, po roce 1938 pokračuje i vedení knih i. č. 65 – Přihlašovací kniha pro dovolence a záložníky, i. č.1273 - Stavební protokol, i. č.1282 – Evidence trestaných a i. č. 1276 –

Kniha úmrtních zápisů). Všechny tyto knihy jsou v inventárním seznamu zařazené u původců, kteří evidence zakládali. Mezi knihami sloučených obcí se nachází kniha evidující povolení k cestování z let 1901-1912 (i.č.1469), u které nebylo možno z kontextu a ani z diplomatického rozboru jednoznačně rozhodnout, u kterého z obou předchůdců městského úřadu Staňkov byla vedena.

Spisy z let (1930) 1938-1941 (1942) nejsou značkovány a byly uspořádány věcně podle základních pravidel. Spisy vzešlé z činnosti vládního komisaře z let (1923) 1941-1945 byly vedeny v 11 oddílech a dalších pododdílech a jsou uspořádány podle původních registraturních značek.

Po sloučení obou obcí se pokračovalo, podobně jako ve správních a evidenčních knihách, také v zápisech do účetních knih založených před rokem 1938. Do roku 1939 byl veden pokladní deník založený obecním úřadem Městyse Staňkov (i.č.1154), hlavní kniha příjmů a hlavní kniha výdajů (i.č.1383, 1384) a pokladní deník chudinský (i.č.1452), založené obecním úřadem Vsi Staňkova.

Při pořádání fondu AM Staňkov byly 4 bm přeřazeny k jiným fondům (MNV, cechy, školy, spolky, záložna aj.) a 2 bm byly skartovány, protože nezpracovaný fond obsahoval velké množství bezcenného materiálu.

Ačkoliv činnost původce byla ukončena v roce 1945, v některých knihách založených městským úřadem Staňkov byla jejich agenda vedena ještě po tomto roce. Je to Evidence osob přihlášených k pobytu (i.č.1467) a Evidence těžby dřeva v městském lese (i.č.1471).

Při zpracovávání a inventarizaci fondu bylo provedeno zařazení archiválií do I. a II. kategorie podle § 20 zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů ze dne 30.6.2004. Do I. kategorie náleží listiny L 1 - L 3, zápisy ze zasedání rad a zastupitelstev K 1-K 12, K 393- 400 a kroniky K 557-K 571. Ostatní archiválie byly zařazeny do II. kategorie.

Ve fondu se nacházejí písemnosti v češtině, němčině, ruštině a maďarštině. Fyzický stav fondu je dobrý. Při pořádání fondu bylo vnitřní skartací vyřazeno 2 bm písemností, viz Protokol o vnitřní skartaci č. j. SOAP/01–8/05-09-41.3 schválený dne 8.6.2006.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního souboru

Zpřístupnění poměrně celistvě zachovaného fondu bude přínosem zejména pro studium mikroregionálních dějin.

Zajímavá je řada účetního materiálu dochovaného nepřetržitě od roku 1756, která umožní rozbor hospodaření městečka. Ke studiu hospodářských dějin lokality poslouží článek inventárního seznamu Správa obecního majetku a hospodaření obce, z jehož spisů lze zrekonstruovat pohyb financí obce a možnosti obecního podnikání vůbec.

Pro sledování konkrétního vývoje obecní samosprávy a její činnosti jsou důležité články inventárního seznamu, které se zabývají organizací obce (např. volební záležitosti, funkcionáři a zaměstnanci) a zápisy ze zasedání rad a zastupitelstva.

Cenné jsou také informace o školské problematice. Celkový obraz života v obou samostatných a poté sloučených obcích dokresluje údaje o spolkových záležitostech, slavnostech, o zdravotnictví, zásobování a trzích.

Množství dokumentů o zásobovacích potížích a o organizaci zásobování vůbec podává informace o životě v zázemí za první světové války. Z těchto let se ve fondu nacházejí také písemnosti dokumentující pohyb uprchlíků.

Vyhlášky a cirkuláře vydané Okresním úřadem v Horšovském Týně byly u fondu ponechány, neboť samotný fond Okresního úřadu Horšovský Týn je zachován pouze torzovitě.

Ve fondu jsou také uloženy písemnosti dokumentující průběh slučování obcí, snahy o získání úřadů s okresní působností a žádosti o povýšení na město.

V. Záznam o uspořádání archivního souboru a vyhotovení pomůcky

Fond uspořádala v letech 2004-2005 Radka Kinkorová, která v roce 2005 sestavila k fondu inventář a sepsala k němu úvod.

Horšovský Týn 27. června 2006

Radka Kinkorová

Příloha č.1

Seznam použité literatury

Bláhová, Marie: Historická chronologie, Praha 2001

Janák, Jan, Hledíková, Zdeňka: Dějiny správy v českých zemích do roku 1945, Praha 1989

Kuča, Karel: Města a městečka v Čechách , na Moravě a ve Slezsku,

Metodické návody a instrukce pro zpracování archivního materiálu. Zvláštní příloha k Sborníku archivních prací X/1960 č.2. Zásady pro pořádání archivů měst a obcí, in:SAP 1960/II, Praha 1960, s.214-309

Pelant, Jan: Znaky a pečete západočeských měst a městeček, Plzeň 1985, s.224-225

Pelant, Jan: Města a městečka západočeského kraje, Plzeň 1988, s.256-257

Schelle, Karel: Vývoj veřejné správy v letech 1848-1948, Praha 2002

Volf, Miloslav: Popis městských archivů v Čechách, Praha 1947

INVENTÁRNÍ SEZNAM

1. Městys Staňkov

I. Listiny

- 1 1690, květen 5., Laxenburg L 1

Leopold I. na prosbu chotěšovského probošta Michaela povoluje městečku Staňkov dva výroční trhy, a sice první v úterý po Novém roce a druhý v úterý po sv. Františku (4.10.), a týdenní trh vždy v pondělí.

Revers:

1690, červenec 27.

Zápis o vtělení do desek zemských.

Orig.perg. 60 x 39 – 10 cm, německy, pečeť vydavatele v dřevěném pouzdru je přivěšena na černožluté šňůře.

- 2 1747, únor 20., Vídeň L 2

Marie Terezie potvrzuje městečku privilegia, která mu udělil Leopold I. listinou z 5.5.1690.

Orig. perg. sešit o 8 listech 24,5 x 32,5 cm v deskách potažených zdobeným pergamenem, německy, pečeť vydavatele v dřevěném pouzdru je přivěšena na žluté šňůře.

- 3 1785, červen 23., Vídeň L 3

Josef II. potvrzuje městečku Staňkov privilegia, která mu udělil Leopold I. a která již konfirmovala Marie Terezie listinou z 20.2.1747.

Orig.perg. 71 x 46,5 – 8 cm, německy, pečeť vydavatele v dřevěném pouzdru je přivěšena na černožluté šňůře.

II. Knihy (Městys Staňkov)

A) Knihy správní

1. Zápisy obecní rady, zastupitelstva a komisí

4	Zápisy ze schůzí obecní rady IV.1854 - XI.1864	1854 - 1864	K 1
5	totéž IX.1865 – X.1873	1865 - 1873	K 2
6	totéž II.1884 – XII.1904	1884 - 1904	K 3
7	totéž VIII.1919 - IX.1925	1919 – 1925	K 4
8	totéž X.1925 – XII.1930	1925 - 1930	K 5
9	totéž I.1931 - X.1937	1931 - 1937	K 6
10	Zápisy obecní rady a rozhodnutí vládního komisaře XI.1937-X.1944	1937 - 1944	K 7
11	Zápisy ze schůzí obecního zastupitelstva II.1905 - V.1919	1905 - 1919	K 8
12	totéž VI.1919 - X.1926	1919 - 1926	K 9
13	totéž XII.1926 - VII.1928	1926 - 1928	K 10
14	totéž VII.1928 - XI.1937	1928 - 1937	K 11
15	totéž XI.1937 - VIII.1938	1937 - 1938	K 12
16	Zápisy ze schůzí finanční komise VIII.1919-VI.1933	1919 - 1933	K 13
17	totéž IX.1933 – VIII.1938	1933 - 1938	K 14
18	Stavební protokol VII.1876 - III.1902	1876 - 1902	K 15
19	totéž IV.1902 - XII.1926	1902 – 1926	K 16
20	totéž IV.1926 - XII.1938	1926 – 1938	K 17

2. Zápisy trestního senátu

21	Trestní protokoly	1851 - 1861	K 18
22	totéž	1856	K 19
23	totéž	1908 - 1936	K 20
24	totéž (abecedně)	[20.léta 20.st.]	K 21

B) Knihy evidenční

25	Parcelní protokol	1838	K 22
26	Parcelní protokol	1931	K 23
27	Změna držby nemovitostí	1910 - 1932	K 24

28	Příruční matrika (abecedně A-Sch)	1921 - 1929	K 25
29	Příruční matrika cizích příslušníků	1927 - 1933	K 26
30	Matrika narozených	1922 - 1931	K 27
31	Rejstřík domácích příslušníků	1902 - 1929	K 28
32	Rejstřík cizích příslušníků	1912 - 1937	K 29
33	Protokol o ohledání zemřelých	1849 - 1856	K 30
34	totéž	1921 - 1939	K 31
35	Evidence udělených víz do pasů, domovských listů a pracovních knížek	1849 - 1854	K 32
36	totéž	1854 - 1855	K 33
37	totéž	1855 - 1864	K 34
38	Evidence vydaných domovských listů	1855 - 1862	K 35
39	totéž	1864 - 1868	K 36
40	Evidence vydaných domovských listů, pracovních a čeledních knížek	1868 - 1884	K 37
41	Evidence vydaných domovských listů a pracovních knížek	1884 - 1912	K 38
42	Evidence vydaných domovských listů	1912 - 1924	K 39
43	totéž	1924 - 1926	K 40
44	Evidence uložených pracovních a čeledních knížek	1886 - 1927	K 41
45	Evidence uložených pracovních a čeledních knížek a domovských listů	1866 - 1927	K 42
46	Evidence uložených domovských listů	1884	K 43
47	totéž	1927 - 1937	K 44
48	Evidence podomních obchodníků	1885 - 1898	K 45
49	totéž	1899 - 1930	K 46
50	Evidence hostů nocujících ve staňkovských hostincích	1850 - 1851	K 47
51	totéž	1851 - 1854	K 48
52	totéž	1854 - 1855	K 49
53	totéž	1855 - 1857	K 50
54	Knihy cizinců	1921 - 1928	K 51
55	totéž	1925 - 1938	K 52
56	Evidence válečných uprchlíků a výplaty podpor	1914 - 1918	K 53
57	Knihy přihlášek zaměstnavatelů	1898 - 1926	K 54
58	Knihy o dohlídce k četnické službě	1850 - 1854	K 55

59	totéž	1854 - 1856	K 56
60	totéž	1858 - 1862	K 57
61	Seznam domobranecký	1887	K 58
62	totéž	1890 - 1916	K 59
63	Evidenční seznam neaktivního vojska	1895 - 1911	K 60
64	Přihlašovací kniha pro dovolence a záložníky	1866 - 1884	K 61
65	totéž	1921 – 1945 (1949)	K 62
66	Přihlašovací kniha neaktivního mužstva zemské obrany	1889 - 1915	K 63
67	totéž	1908 - 1922	K 64
68	Zásobovací katastr	1920 - 1921	K 65
69	Protokol o porážkách dobytka	1845 - 1850	K 66
70	Jateční protokol	1893 - 1927	K 67
71	Hospodářský plán lesa	1931 - 1940	K 68

III. Spisový materiál (Městys Staňkov)

A) Registrurní pomůcky

72	Podací protokol	1832	R 1
73	totéž	1833	R 2
74	totéž	1834	R 3
75	totéž	1836	R 4
76	totéž	1837	R 5
77	totéž	1838	R 6
78	totéž	1840	R 7
79	totéž	1841	R 8
80	totéž	1842	R 9
81	totéž	1843	R 10
82	totéž	1844	R 11
83	totéž	1847	R 12
84	totéž	1848 - 1849	R 13
85	totéž	1849	R 14
86	totéž	1850	R 15
87	totéž	1851	R 16
88	totéž	1852	R 17
89	totéž	1853	R 18
90	totéž	1854	R 19
91	totéž	1855	R 20
92	totéž	1856	R 21
93	totéž	1857	R 22
94	totéž	1858	R 23
95	totéž	1859	R 24
96	totéž	1860	R 25
97	totéž	1861	R 26
98	totéž	1862	R 27
99	totéž	1863	R 28
100	totéž	1864	R 29
101	totéž	1865	R 30
102	totéž	1868 – 1873	R 31
103	totéž	1873 - 1880	R 32
104	totéž	1894	R 33
105	totéž	1895	R 34
106	totéž	1896	R 35
107	totéž	1897	R 36
108	totéž	1898	R 37

109	totéž	1899	R 38
110	totéž	1900	R 39
111	totéž	1901	R 40
112	totéž	1902	R 41
113	totéž	1903	R 42
114	totéž	1904	R 43
115	totéž	1905	R 44
116	totéž	1906	R 45
117	totéž	1907	R 46
118	totéž	1908	R 47
119	totéž	1909	R 48
120	totéž	1910	R 49
121	totéž	1911	R 50
122	totéž	1912	R 51
123	totéž	1913	R 52
124	totéž	1914	R 53
125	totéž	1915	R 54
126	totéž č.j.1-1189	1916 - 1917	R 55
127	totéž č.j.1181/17-70/20	1917 - 1920	R 56
128	totéž č.j.126/20-2504/20	1920 - 1920	R 57
129	totéž	1921	R 58
130	totéž	1922	R 59
131	totéž	1923	R 60
132	totéž	1924	R 61
133	totéž	1925	R 62
134	totéž	1926	R 63
135	totéž	1927	R 64
136	totéž	1929	R 65
137	totéž	1930	R 66
138	totéž	1931	R 67
139	totéž	1932	R 68
140	totéž č.j.1-2416	1933	R 69
141	totéž č.j.1-590	1934 - 1935	R 70
142	totéž č.j.591-1630	1935	R 71
143	totéž č.j.1631-2230	1935	R 72
144	totéž č.j.1-790	1936 - 1937	R 73
145	totéž č.j.791-1423	1937 - 1938	R 74
146	Index k podacímu protokolu	1852	R 75
147	totéž	1853	R 76
148	totéž	1854	R 77

149	totéž	1865	R 78
150	totéž	1913	R 79
151	totéž	1936	R 80
152	totéž	1938	R 81

B) Spisy (Městys Staňkov)

a) katalogizované záznamy 1639-1849

153	Vrchnostenská odpověď na stížnost poddaných na nesnesitelné výlohy na most, povolení k vybírání mýta	1639	N1
154	Probošt Zachariáš kárá nemravný život pacholků a děveček	1652	N1
155	Ustanovení probošta Zachariáše o čeledi a nádenících	1654	N1
156	Úmluva mezi vrchním úřadem nápojové daně a městysem Staňkov o zaplacení nápojové daně za rok 1680	1681	N1
157	Potvrzení o zaplacení daně z jmění města Staňkova	1713	N1
158	totéž	1714	N1
159	totéž	1715	N1
160	totéž	1716	N1
161	Výtah z tereziánského katastru	1717	N1
162	P.H.Heckell z Dobřan potvrzuje, že dostal ze Staňkova futráž pro remonty (koně)	1718	N1
163	Vrchnostenský předpis berní a vyznačení splátek pro městys Staňkov	1727	N1
164	Vrchnostenská upomínka na zaplacení masového krejcaru a hudebného	1732	N1
165	Vrchnost oznamuje, že obec dluží za kontribuci a potvrzuje splátky	1734	N1
166	Tištěný patent Karla VI. o soukromých clech a mýtech	1736	N1
167	Vrchnost v Chotěšově žádá zprávu, kdy a kam se odvádí příjmy za mýto	1744	N1
168	Tištěné propozice k vyplnění formulářů přiznání pro dominikální katastr	1749	N1
169	Seznam rekrutů	1756-1762	N1

170	Výpis z dominikálního katastru	1760	N1
171	Ustanovení královského krajského úřadu v Plzni pro vojenské transporty	1760	N1
172	Oznámení o vizitaci pečeti	1765	N1
173	Siard Jan Pfeiffer, opat chotěšovský, nařizuje obnovení obecní rady a zdůrazňuje její povinnosti	1766	N1
174	Rejstřík úroků	1768	N1
175	Repartice náhrad za seno	1768	N1
176	Rejstřík masového krejcaru	1769	N1
177	Rejstřík fundačních úroků	1769	N1
178	Konsignace obilí pro sirotka Michala Michalidese	1770	N1
179	Václav Stránský, purkmistr Staňkova, potvrzuje, že Filip Krauschilka půjčil Ludvíku Trnkovi 5 zl.	1770	N1
180	Repartice náhrad za dovoz mouky	1770	N1
181	Rejstřík masového krejcaru	1770	N1
182	Purkmistr a rada obce potvrzují půjčku 100 zl z Fictumovi nadace za zástavu lesa	1771	N1
183	Rejstřík plateb	1771	N1
184	Rejstřík úroků	1772	N1
185	Výkaz radničních počtů (výdajů)	1772	N1
186	Smlouva o pronájmu radniční hospody	1775 (1778)	N1
187	Konsignace domů bez polností	1775	N1
188	Purkmistr a rada města potvrzují zápůjčku věna Alžběty Stránské na zaplacení Michla Trnky	1776	N1

189	Výkaz trhových a celních příjmů	1776	N1
190	Repartice náhrad za pět vojenských povozů z Plzně do Prahy	1778	N1
191	Repartice náhrad za příprež do Prahy Na zadní straně koncept stížnosti na čečovického pastýře	1778	N1
192	Purkmistr a rada města potvrzují půjčku z fundace Štěpána Petráska za zástavu 4 strychů pole k Ohučovu běžícího	1779	N1
193	Výkaz dodávek v naturáliích a odvodech	1779	N1
194	Dodatek na daň za rok 1780	1781	N1
195	Rejstřík výloh na vojenské dodávky	1781	N1
196	Krajský úřad v Plzni nařizuje zrušit koňská mýta a předat je dominiím	1782	N1
197	Přiznání dluhu obce sekyřanské faře	1782	N1
198	Přiznání dluhu obce stodské faře	1782	N1
199	Přiznání dluhu obce Czitzmanově fundaci	1783	N1
200	Soupis ovocných stromů v zahradách	1783	N1
201	Subrepartice náhrad za vojenské ubytování	1783	N1
202	Soupis kostelních dluhů	1783	N1
203	Tištěný patent Josefa II. o zavedení tabákového monopolu	1784	N1
204	Seznam kontribuce obilí z úrody 1784	1784	N1
205	Korespondence týkající se konfirmace listin	1785	N1
206	Výkaz mýta na mostu přes Radbuzu	1785	N1
207	Krajský úřad v Plzni žádá o zprávu o mýtech	1785	N1

208	Subrepartice nákladů na daně a válečné půjčky	1785	N1
209	Obligaci na 100 zl. od pozůstalých po Janu Gallovi, od Georga Teisingera a Johanna Siedka	1787	N1
210	Repartice náhrad za seno	1789	N1
211	Seznam hospodářů, kteří potřebují obilí k setbě	1790	N1
212	Tištěné nařízení gubernia o zamezení pokoutního písařství	1792	N1
213	Purkmistr a rada zastavují Anně Siktin část obecních pozemků	1792	N1
214	Repartice na 180 dol.rak. měřic ovsa	1796	N1
215	Dlužní úpis obce na 100 zl. od soukeníka Benedikta Paula	1796	N1
216	Kvittance panství Čechovice na úrok z fundačního kapitálu	1797	N1
217	Rejstřík kostelních účtů	1798	N1
218	Repartice náhrad za seno a obilí	1798	N1
219	Koncept první strany z kopiáře listin a privilegií	1798	N1
220	Výkaz dlužníků kostela v Hradci za rok 1798	1798	N1
221	Rejstřík kostelních a jiných dluhů	1799	N1
222	Kvittance panství Čechovice na úrok ze zlatých přijatých pro kostel sv. Jakuba	1799	N1
223	Aron Reychentum z Čechovic vypovídá nájem na výcep pálenky	1799	N1
224	Repartice náhrad za žito a oves	1799	N1
225	Vrchnost nařizuje rychtáři údržbu příkopů u silnice a udílí pokyny, jak mají být přivítáni ruští vojáci	1799	N1
226	Oznámení o příchodu cechovních inspektorů	1799	N1

227	Seznam těch, kteří si vypůjčili od chotěšovského obročního úřadu žito a pšenici	1799	N1
228	Nařízení krajského úřadu o zásobení obce k zaopatření císařského pomocného vojska.	1799	N1
229	Finanční zálohy poskytnuté z nařízení krajského úřadu obcím Staňkov, Týnec a Přestavky na výživu císařských vojsk	1799	N1
230	Michael Jankovský potvrzuje příjem 30 zlatých od vrchnosti na vyživování ruských vojsk	1799	N1
231	Rozdělení slámy	1799	N1
232	Po skončeném průchodu vojsk žádá vrchnost rychtáře o zaplacení záloh	1799	N1
233	Seznam potravin, které si obyvatelé městyse vypůjčili od obročního úřadu k vyživování ruských vojsk	1799	N1
234	Obroční úřad v Chotěšově sděluje, kolik bylo vydáno obilí, které má být vráceno in natura nebo zaplaceno	1799	N1
235	Josef Ignác Hackl, důchodní, upomíná zaplacení za kořalku pro ruské vojsko	1799	N1
236	Josef Ignác Hackl, důchodní, upomíná zaplacení za dřevo	1799	N1
237	Anton Hauschka, obroční, upomíná vrácení vypůjčeného obilí	1799	N1
238	Josef Junger, lesní úřad Chotěšov, žádá o zaplacení poplatku za 20 klád a o opravu příkopu v lese	1799	N1
239	Hostinský žádá finanční náhradu za pivo vypité při průchodu ruských vojsk	1799	N1
240	Městys Staňkov posílá krajskému úřadu výkaz o stavu ruského vojska	1799	N1
241	Pohledávka a odpočet Andrease Zogla, hostinského	1800	N1
242	Vyúčtování plateb obce Staňkov ke kostelu v Čečovicích	1800	N1

243	Obligace čechovické kostelní pokladny	1800	N1
244	Upomínka obročního úřadu Chotěšov na vrácení obilí	1800	N1
245	Josef Ritter, starší měšťan a řezník v Boru u Tachova městysu Staňkov, žaluje Vojtěcha Bernarda ve Staňkově za prodané voly	1800	N1
246	Soupis obilí poskytnutého staňkovským k zaopatření ruského vojska	1800	N1
247	Berní výkaz	1801	N1
248	Franz Johann Lang kvituje úrok z kapitálu, půjčeného staňkovským	1801	N1
249	Upomínka na dlužné obilí	1801	N1
250	Čechovický hospodářský úřad žádá chotěšovský soud, aby soudně vypověděl dluh staňkovské obce ke kostelnímu fondu	1801	N1
251	Repartice náhrad za 110 otepí slámy	1801	N1
252	Sirotčí úřad Chotěšov pro městys Staňkov, aby starosta upomenul dva dlužníky	1801	N1
253	Postrk Augustina Bauera z Lokte	1801	N1
254	Vrchní úřad Chotěšov pro městys Staňkova, ukládá se, aby poskytli práci a zaopatření Augustinu Paulovi, který sem dodán postrkem	1801	N1
255	Nařízení o dodatečném doplnění soupisu jmění	1802	N1
256	Repartice náhrad za obilí	1802	N1
257	Výkaz dlužníků obce	1802	N1
258	Nařízení vrchního úřadu v Chotěšově, jak zacházet s kostelními kapitály	1802	N1
259	Tištěný patent Františka II. o stažení čtyřgrošáků	1802	N1
260	Rejstřík kostelních a jiných dluhů	1802	N1

261	Bonifikace odevzdaného obilí	1802	N1
262	Obec Staňkov a Mathes Lischka, sládek, pachtovní smlouva na městský pivovar a hostinec	1802	N1
263	Hufnagl, vrchní úředník, staňkovskému rychtáři, nařízení o vyvolání jednání s truhlářskými mistry ohledně žádosti truhlářského tovaryše Petra Pfistera o povolení řemesla	1802	N1
264	Zaopatření postrkem dodaného Augustina Paula	1802	N1
265	Pronájem obecních pastvin	1802	N1
266	Kramářský pořádek pro výroční trhy pro r.1803, s dodatky pro léta 1816 a 1820	1803-1820	N1
267	Frantz Lang kvituje obci Staňkov, že zaplatila 500 zl.	1803	N1
268	Nařízení vrchního úřadu, aby se obec postarala o slabomyslného Augustina Paula	1803	N1
269	Repartice náhrad za oves	1803	N1
270	Povolení k provozování truhlářské živnosti Petru Pfisterovi	1803	N1
271	Protokol o volbě nových representantů a policejních dohlížitelů	1803	N1
272	Mathias Lischka kvituje, že mu statkáři v Nedražicích složili kauci na pacht pivovaru	1803	N1
273	Werunský, správce sirotčího úřadu, žádá staňkovského rychtáře, aby oznámil dlužníkům, že se mají s penězi dostavit na úřad	1803	N1
274	Johan Amand Soukup, hradecký farář, staňkovskému purkmistrovi, aby oznámil, že třetího tohoto měsíce se budou uzavírat kostelní účty	1804	N1
275	Repartice náhrad za vojenské ubytování	1804	N1
276	Werunský, sirotčí úřad, stanovuje den k placení kostelních a jiných povinností	1804	N1

277	Soupis pachtovného za pastviny	1804	N1
278	Výkaz náhrad za povozy	1804	N1
279	Zaopatření slabomyslného Augustina Paula	1804	N1
280	Nařízení týkající se údržby obce, obecního domu, šenku a kontroly míry a váhy	1804	N1
281	Nařízení o odvodu žita a ovsu a o placení daně z domů a silniční daně	1804	N1
282	Nařízení krajského úřadu o zaslání seznamu listin z obecního archivu, které vznikly před rokem 1700	1804	N1
283	Franz Maschauer, poštovník, předkládá likvidaci výloh za ubytování francouzského velitelství v jeho domě	1805	N1
284	Vpád francouzského vojska	1805	N1
285	Georg Gluth nabízí dobré rakouské víno	1805	N1
286	Repartice náhrad na oves	1805	N1
287	Avers: 1805 Konsignace dlužníků obecní pokladny Revers: Poznámání pachtovného za pastviny z let 1804-1807	1804-1807	N1
288	Likvidace škod po vpádu francouzských vojsk	1806	N2
289	Pronájem obecních polností	1806	N2
290	Protokol o obdělávání polí Ondřeje Hartmanna	1806	N2
291	Oslava dne sv. Jakuba	1806	N2
292	Potvrzení na 4 zl., které byly zaplacené za oves z pokladny měšťanů	1806	N2
293	Repartice náhrad za obilí	1806	N2
294	Obec si stěžuje na bídu, kterou trpí, a žádá vrchní úřad v Chotěšově o pomoc	1807	N2

295	Opis krajského dopisu o císařském rozhodnutí třem nejvíce poškozeným krajům, budějovickému, tábořskému a klatovskému poskytnout úlevy na mimořádných daních	1807	N2
296	Podmínky pachtu polí, evidence polí a pachtýřů, geometrická výměra	1807	N2
297	Repartice obnosu, který pro budějovický a klatovský kraj věnovaly Uhry	1807	N2
298	Účet dlužných kapitálů, jimiž je obec zatížena v důsledku nepřátelského vpádu	1807	N2
299	Obec se považuje za jednu z nejvíce postižených a žádá vrchnost o přímluvu u krajského úřadu za vyšší daňovou podporu	1807	N2
300	Koncept dopisu, v němž obec žádá vrchní úřad, aby mohla finanční výpomoc zúčtovat jako pasivní kapitál a nerozdělovat jej jako příspěvek poškozeným rodinám	1807	N2
301	Repartice za ubytování vojska	1807	N2
302	Výkaz kostelního kapitálu	1807	N2
303	Cech obuvníků – výuční listy	1807 - 1810	N2
304	Soupis dlužníků	1808	N2
305	Obec odpovídá vrchnosti na stížnosti faráře na neplacení desátku	1808	N2
306	Výkaz dluhů způsobených nepřátelským vpádem	1808	N2
307	Vrchnost nařizuje obci dodání ovsa a žita	1808	N2
308	Vyšetřování přestupků a trestných činů	1808	N2
309	Plzeňský kriminální soud, žádá, aby se Barbora Schidlová dostavila k soudu	1809	N2
310	Obec žádá vrchnost, aby směla na umoření dluhu prodat kmeny, které by porazila v obecním lese	1809	N2

311	Franz Pranhoffer, zmocněnec dědiců faráře Steinbacha, žádá o zaplacení zbylého dluhu za dva koně, převzaté obcí za francouzského vpádu	1809	N2
312	Nařízení o dodávce několika kusů různého nářadí	1809	N2
313	Vyúčtování náhrady za dodávku žita	1809	N2
314	Sirotčí úřad Chotěšov tlumočí obci krajské nařízení o dodávce volů	1809	N2
315	Vyúčtování obecních příjmů a výdajů za měsíc srpen, září a listopad	1809	N2
316	Evidence obecních pozemků	1809	N2
317	Plzeňský kriminální soud starostenskému úřadu, vyúčtování výloh za jednání ve věci Víta a Benedikta Paula	1809	N2
318	Výkaz dlužníků	1809	N2
319	Výkaz dluhu obce	1809	N2
320	Pokyny k vyhotovení podkladů pro vyúčtování finančního obnosu z uherského daru	1809	N2
321	Oznámení vrchního úřadu, že obec může žádat o odškodnění ještě u vyšších míst	1809	N2
322	Likvidace výloh vzniklých při vyšetřování ve věci Víta a Benedikta Paulových	1809	N2
323	Rozdělení daru uherského národa jako odškodnění za vpád francouzského vojska	1810	N2
324	Kvitanice na 100 zl., které obdržel Jan Trnka od obce	1810	N2
325	Vyúčtování obecních příjmů a výdajů za měsíc únor	1810	N2
326	Obec žádá o vyřízení staré žádosti o povolení prodání kusu lesa	1810	N2
327	Výkaz o náhradě naturálních dávek v roce 1808	1810	N2

328	Příkaz obce k vyplacení střelců za udržování pořádku a střelení z hmoždířů při slavnosti Božího těla	1810	N2
329	Zápis dluhu Franze Stiebra, býv. poštmistra, nyní c.k.hejtmana, do staňkovských pozemkových knih	1810	N2
330	Vyúčtování obecních příjmů a výdajů za měsíc červen	1810	N2
331	Duplikát licitačního protokolu o prodeji kmenů z obecního lesa	1810	N2
332	Nařízení o daních ze jmění	1810	N2
333	Propachtování obecních polí	1810	N2
334	Pozůstalosti, dědické záležitosti	1810	N2
335	Likvidace výloh spojených s vyšetřováním trestných činů	1810	N2
336	Nadace ke kostelu sv. Jakuba Většího	1811	N2
337	Nařízení o platbě daní	1811	N2
338	Nařízení o vrácení záloh poskytnutých v roce 1799 na úhradu nákladů spojených s průchodem ruských vojsk	1811	N2
339	Spor ševcovského cechu s mistrem Šimonem Hokarym	1811	N2
340	Vyšetřování dluhu Franze Stiebra	1811	N2
341	Repartice náhrad za dodávky obilí, mouky, ubytování vojska	1811	N2
342	Nařízení o dodávce obilí	1812	N2
343	Rezervní list Augustina Diezka	1812	N2
344	Repartice na dovoz kamene a obilí	1812	N2
345	Stavba silnice u Staňkova	1812	N2
346	Dolleisch, c.k. komisař v Horšovském Týně, žádá o přípřež	1813	N2

347	Michal Jankovský, starosta, potvrzuje, že dnes v noci ubytované vojsko se chovalo slušně	1813	N2
348	Starostenský úřad, dluhy obyvatelům Městysu Staňkova za stavbu silnice	1813	N2
349	Nařízení berního úřadu o odvodu sena do Prahy	1813	N2
350	Stavba silnice u Staňkova	1813	N2
351	Repartice na dodávky kamene, dřeva a obilí	1813	N2
352	Záznamy o transportních povozech dodaných staňkovskými obyvateli	1813-1814	N2
353	Repartice náhrad za povozy	1814	N2
354	Výtah z poznámkové knihy najatých povozů	1814	N2
355	Podmínky pronájmu pivovaru a radničního šenku	1814	N2
356	Pohledávky Schleisse a Heintze u obce Městys Staňkov	1815	N2
354	Záznamy o výdeji mouky, piva, kořalky, peněz, seznamy ubytování ruských vojsk	1815	N2
355	Kvitanice na povozy a ubytování vojska (rusky)	1815	N2
356	Protokol o ubytování ruských vojsk v Městysi a Vsi Staňkově	1815	N2
357	Výkaz transportních povozů a daní	1815	N2
358	Nařízení vrchního úřadu o stavbě a údržbě silnice	1815	N2
359	Výuční list Johanna Chmelíře	1815	N2
360	Nařízení o stavbě kanálu u Vránova	1816	N2
361	Repartice náhrad za povozy, příspěvků na invalidy	1816	N2
362	Nájemní smlouva mezi obcí a Jiřím Pachmayerem na příjmy z jarmarků a týdenních trhů na dobytek	1816	N2

363	Licitační protokol na propachtování polí	1816	N2
364	Kupní smlouvy mezi obcí a staňkovskými občany	1816	N2
365	Dokončení prací na silnici procházející Staňkovem	1816	N2
366	Městys Staňkov, Adam Müller potvrzuje svůj dluh obecní pokladně	1817	N2
367	Pokyny vrchního úřadu k vyúčtování sumy za prodaná místa k výstavbě stodol	1817	N2
368	Oznámení o ustanovení komise, která bude vyšetřovat stížnosti občanů na změnu majetkových poměrů vzniklou stavbou nové silnice	1817	N2
369	Repartice na obilí	1817	N2
370	Prokop Dellish, silniční komisař v Horšovském Týně, Tadeáši Jankovi, stodskému poštmistrovi dosvědčuje dokončení Staňkovem propachtované silnice u Líní	1817	N2
371	Výuční list Franze Brožovského	1817	N2
372	Opis protokolu o schůzi všech občanů, kteří požadovali složení účtů starosty Michala Jankovského	1818	N2
373	Seznam dlužníků kostelního kapitálu	1818	N2
374	Odevzdací listina pozůstalosti po Wenzlu Mayerovi	1818	N2
375	Stavba nové lávky přes Radbuzu	1819	N2
376	Financování propachtované stavby silnice z pivovarského fondu	1819	N2
377	Stavba a financování kontribučenské sýpky	1819	N2
378	Výkaz o stavu poddanského obilního fondu za r.1818	1819	N2
379	Licitační protokol o pachtu pozemků	1819	N2
380	Pacht pole mezi obcí a Wenzlem Kohoutem	1819	N2

381	Výkaz pachtu za dominikální a rustikální pozemky	1819	N2
382	Opis výkazu o dodávkách Městyse Staňkova	1819	N2
383	Výkazy o dodávkách obilí v letech 1795-1801	1819	N2
384	Výkaz berního úřadu Chotěšev o úrocích z kapitálu za dodávky	1819	N2
385	Vrchnostenský úřad vrací starostenskému úřadu účetní přílohy a nařizuje vyhotovení tabulek o reparticích	1819	N2
386	Výkaz obilí pro obilní fond k opatření osiva	1819	N2
387	Tištěná instrukce pro klasifikaci obytných domů	1820	N3
388	Rozvrh daní pro rok 1820	1820	N3
389	Opis kupní smlouvy mezi Petrem a Marií Kohoutovými a Josefem a Veronikou Strejčkovými na dům čp. 66	1820	N3
390	Podmínky propachtování poplatků z jarmarků a týdenních trhů	1820	N3
391	Podmínky pachtu radničního šenku	1820	N3
392	Vrchní úřad nařizuje stavbu sýpky v obci	1820	N3
393	Výplata dlužného obnosu za stavbu nové staňkovské silnice.	1820	N3
394	Pokyny k zaúčtování české státní stavovské obligace vedoucím účtů Lorenzem Kreysou	1820	N3
395	Výkaz o stavu kontribučního obilního fondu	1820	N3
396	Inventář propachtovaného pivovaru	1820	N3
397	Soupis všech domů a jejich majitelů	1820	N3
398	Sloučení služebních míst v obci	1820	N3
399	Stavba úseku silnice z Chotěšova do Plzně a její propachtování	1820	N3

400	Obnova mostu přes Radbuzu	1820	N3
401	Stavba lávky přes Radbuzu	1820	N3
402	Výkaz o stavu kontribučenského obilí za rok 1820	1821	N3
403	Kramářský pořádek	1821	N3
404	Žádosti Friedricha Schöna o stavební povolení na stáje	1821	N3
405	Vyřízení pozůstalosti po Johannu Pavlíkovi	1821	N3
406	Příspěvek na nové varhany v kostele sv. Jakuba Většího	1821	N3
407	Pokyny vrchního úřadu o úschově staňkovských listin	1821	N3
408	Seznam občanů, kteří si vypůjčili obilí k setbě	1821	N3
409	Pozůstalosti	1821	N3
410	Výkaz škod způsobených průtahy francouzských vojsk v r. 1805	1821	N3
411	Protokol o plánovaných opravách v měšťanském pivovaře	1821	N3
412	Stvrzenka na 292 zl., které převzal M. Jankovský	1821	N3
413	Fridrich Schön žádá o opravu kanálu u jeho domu	1821	N3
414	Žádost Barbory Schidlo o snížení trestu pro jejího syna	1821	N3
415	Výkaz stavu kontribučenského obilního fondu	1821	N3
416	Sousedské spory	1821	N3
417	Dokončení silnice mezi Zbůchem a Líněmi	1821	N3
418	Oprava staňkovské silnice	1821	N3
419	Pivovarská pokladna	1821	N3

420	Stavba a financování kontribuční sýpky	1821	N3
421	Kupní smlouva na stavební pozemky mezi Andreasem Kellerem a Johanem Siedkem	1821	N3
422	Nařízení vrchního úřadu o platu obecního aktuára	1822	N3
423	Repartice pohledávek na 1854 zl.	1822	N3
424	Opis smlouvy o pachtu pivovaru	1822	N3
425	Výtah z pozemkové knihy týkající se půjčky od staňkovské obce	1822	N3
426	Protokol obecního úřadu o pastvinách a sečení trávy	1822	N3
427	Výkaz výloh na návštěvu nové vrchnosti	1822	N3
428	Protokol obecního úřadu o předvolání nájemce pivovaru Josefa Kohouta	1822	N3
429	Podmínky pronájmu obecních polí	1822	N3
430	Sirotčí úřad Chotěšov starostenskému úřadu, oznámení komise o stavbě kontribuční sýpky	1822	N3
431	Obecní úřad předává krajskému úřadu hromady šterku pro stavbu silnice u Litic	1822	N3
432	Odmítání chalupníků konat poselní služby	1822	N3
433	Stavba kontribuční sýpky	1822	N3
434	Vysvědčení Franze Jirschika, pozdějšího obecního aktuára	1823	N3
435	Městys Staňkov, licitační protokol na pacht polí	1823	N3
436	Vrchnostenský úřad rychtářskému úřadu, nařízení o opravě silnice ve Staňkově	1823	N3
437	Vrchnostenský úřad rychtářskému úřadu, povolení na uložení přebytku 100 zl.	1823	N3

438	Městys Staňkov, potvrzení o spořádanosti tkalce Franze Egera	1823	N3
439	Městys Staňkov, protokol o svatební smlouvě mezi Franzem Egerem a Markytou Konopíkovou	1823	N3
440	Vrchnostenský úřad rychtářskému úřadu, oprava mostu přes Radbuzu	1823	N3
441	Starostenský úřad, protokol o licitaci na vydláždění odpadního kanálu na náměstí	1823	N3
442	Starostenský úřad, projednávání sousedských sporů	1823	N3
443	Vrchnostenský úřad rychtářskému úřadu, o dodávce dříví, provizorní učebně a dotaci školního pomocníka	1823	N3
444	Propachtování šenku v radniční budově	1823	N3
445	Stavba kontribuční sýpky	1823	N3
446	Stržení chalupy čp.17	1823	N3
447	Přijetí do obecního svazku	1824	N3
448	Jednání mezi obcí a Josefem Kohoutem o nižším nájmu pivovaru	1824	N3
449	Starostenský úřad, konsignace náhrad za léta 1822-1823 jednotlivým občanům	1824	N3
450	Zmocnění účetního měšťanského pivovaru Adama Trnky k vydání 76 zl.	1824	N3
451	Protokol o jednání o pozůstalosti po matce JohannaFridricha Schöna	1824	N3
452	Protokol o kupní smlouvě mezi Johanem Anderlem a Martinem Lochnerem na část pozemku	1824	N3
453	Místní soud Chotěšov obecnímu úřadu, výsledky šetření o tom, kdo je vlastníkem domu čp.17	1824	N3
454	Berní úřad Chotěšov obecnímu úřadu, sděluje obnosy, které náleží staňkovským za povozy	1824	N3

455	Tištěné ponaučení o katastru domovní daně	1824	N3
456	Farní úřad Holýšov obecnímu úřadu, seznam dlužných úroků z kostelního kapitálu	1824	N3
457	Stavba úseku silnice u Litic	1824	N3
458	Stavba nového mostu přes Radbuzu	1824	N3
459	Stavba kontribučenské sýpky	1824	N3
460	Oprava kaple sv. Jana Nepomuckého	1824	N3
461	Projednávání sousedských sporů	1824	N3
462	Seznam polí propachtovaných městysem Staňkov	1825	N3
463	Koncept žádosti o povolení obchodní živnosti pro Petra Hartla	1825	N3
464	Městys Staňkov žádá státní administraci v Praze o poukázání mzdy staňkovským za lámání kamene	1825	N3
465	Informace obecního úřadu o nechuti domkařů vykonávat poselní službu a dotaz k vrchnosti, jak je k tomu donutit	1825	N3
466	Přidělení jarmarečního stánku Janu Hermannovi	1825	N3
467	Wenzel Bichel věnuje své dceři pohledávku 100 zl., které má u Franze Pleglara	1825	N3
468	Kovář Josef Moldan kvituje 31 zl. z obecní pokladny za práci na novém mostě	1825	N3
469	Žádost obce, aby vrchní úřad nepřijímal kupní smlouvy o prodeji staňkovských pozemků kupcům, kteří nejsou staňkovskými měšťany	1825	N3
470	Předání pachtu staňkovského pivovaru novému nájemci	1825	N3
471	Stavební úpravy na radnici	1825	N3

472	Protokol o stavebních úpravách cesty a vodní strouhy vedoucí k Bílému mlýnu	1825	N3
473	Rozhodnutí o placení školního platu v konvenční měně	1825	N3
474	Vrchní úřad lamberského panství v Žichovicích vrchnostenskému úřadu Chotěšov, žádost o informaci o staňkovské kapli	1825	N3
475	Protokol o žádosti farního úřadu ve Vsi Staňkově o dovoz dříví na opravu fary	1825	N3
476	Pachtovní smlouva mezi obecním úřadem Staňkov a Vítem Paulem o pronájmu obecních pozemků	1825	N3
477	Žádost Martina Svobody obecnímu úřadu o vysvědčení zachovalosti	1825	N3
478	Protokol o jednání o údržbě studní na náměstí a v pivovaru	1825	N3
479	Městys Staňkov vrchnostenskému úřadu, stížnost na reprezentanta Khila a návrh na jeho odvolání	1825	N3
480	Protokol o sporu soukeníka Wenzla Brázdy a jeho tchyně	1825	N3
481	Protokol o licitaci stavby dvou kanálů proti Trnkově usedlosti	1825	N3
482	Cejchování chladicích štoků v pivovaře	1825	N3
483	Stavba kanálu na začátku cesty do Ohůčova	1825	N3
484	Obec žádá vrchnost o prodloužení termínu předložení opravených výkazů	1825	N3
485	Žádost farního úřadu Holýšov o zaplacení kostelních úroků	1825	N3
486	Vyšetřování ztraceného dřeva v obecním lese	1825	N3
487	Přijetí Josefa Pawlika do učení k obuvnickému mistru Šimonovi Hokarymu	1825	N3
488	Oznámení o ukončení živnosti mydlářské a řeznické	1825	N3

489	Krajský úřad odpovídá na stížnosti staňkovských proti udělení obchodní licence Petru Hartlovi a proti zřízení krámu na radnici	1825	N3
490	Pozůstalosti	1825	N3
491	Stížnosti obce na obecního reprezentanta Khila a žádosti o jeho odvolání vrchním úřadem	1825	N3
492	Přiznání Fridrich Schöna k dluhům z obchodu se solí	1825	N3
493	Pokyny pro úschovu obilí a jednání o stavbě sýpky	1825	N3
494	Nařízení o odstranění hnojiště, vyčištění příkopů a stavby kanálu	1825	N3
495	Informace o staňkovské kapli sv. Jana Nepomuckého pro vrchní úřad Žichovice	1825	N3
496	Stavba nové pastoušky (mj. plán)	1825	N3
497	Stavební řízení, stavba domu čp. 12 A. Kříže (mj. plán)	1825	N3
498	Vyšetřování požáru ve starostově stodole	1825	N3
499	Dohoda horšovskotýnských a staňkovských ševců o tržním prodeji	1825	N3
500	Účast staňkovských na stavbě silnice u Litic	1825	N3
501	Žádosti o uvolnění z vojenské služby	1825	N3
502	Obec objasňuje vrchnosti účel existence obilního fondu v Městysi	1825	N3
503	Soupis domů a jejich majitelů pro daňové účely	[1825]	N3
504	Propuštění obecního pasáka ze služby	1826	N4
505	Stavba a financování mostu přes Radbuzu	1826	N4
506	Odstranění závad na silnici	1826	N4
507	Zřízení průjezdní silnice ve Staňkově	1826	N4

508	Nařízení vrchního úřadu o vyklizení a uzavření domu čp. 17	1826	N4
509	Dokončení stavby silnice u Litic	1826	N4
510	Licitační protokol na stavbu dvou kanálů u radnice	1826	N4
511	Svolání komise projednávající stavbu sýpky	1826	N4
512	Zabezpečení finanční hotovosti obce	1826	N4
513	Tarifní mezd a cen plodin za rok 1824	1826	N4
514	Pronájem městských a tržních poplatků	1826	N4
515	Pronájem prodeje soli	1826	N4
516	Pronájem pivovaru	1826	N4
517	Pronájem výroby lihovin	1826	N4
518	Pronájem radničního šenku	1826	N4
519	Žádost Franze Koslika o zproštění vojenské služby	1826	N4
520	Povolení ke vstupu do služby pro Josefa Žáka	1826	N4
521	Pozůstalost po Josefu Gallovi	1826	N4
522	Zajištění tuláka Jakuba Gleise	1826	N4
523	Sousedské spory	1826	N4
524	Provinění staňkovských proti nařízením obecního úřadu	1826	N4
525	Vyšetřování napadení policejní stráže Fridrichem Schönem	1826	N4
526	Vyšetřování dluhu na čtvrtlánovém hospodářství u domu čp. 48	1826	N4
527	Pokyny vrchního úřadu o zaúčtování dlužné položky	1826	N4
528	Výkaz plateb pozemkové daně na rok 1827	1826	N4

529	Shromáždování obilí do obilního fondu a jeho výkaz	1826	N4
530	Poznámky ke katastrálnímu měření	1826	N4
531	Vyšetřování oprávnění propuštění obecního pastýře Wenzla Plasa	1827	N4
532	Pronájem prodeje soli	1827	N4
533	Pronájem tržních poplatků	1827	N4
534	Pronájem výroby lihovin	1827	N4
535	Pronájem pivovaru	1827	N4
536	Stížnost nájemce radničního šenku	1827	N4
537	Protokol o prodeji obecního dřeva	1827	N4
538	Kupní smlouva mezi Andrešem Langem a Lorenzem a Kateřinou Kreysovými o prodeji domu čp. 10	1827	N4
539	Protokol o předvolání Johana Gala, který byl tázán, proč nechce synovi povolit sňatek	1827	N4
540	Rozhodnutí vrchního úřadu o stržení dřevěné nadstavby na domu čp. 45	1827	N4
541	Stavba silnice ve Staňkově	1827	N4
542	Stavba sýpky	1827	N4
543	Kontrola kolkování a vyměření pokuty za jeho nedodržování	1827	N4
544	Oprava rozpočtu na stavbu silnice ve Staňkově	1827	N4
545	Žádosti o dovolenou z vojenské služby	1827	N4
546	Pronájem pivovaru	1828	N4
547	Stavba sýpky	1828	N4

548	Vyšetřování Wenzla Prinzla pro nepovolené postavení stodoly	1828	N4
549	Pozůstalost Jana Straky	1828	N4
550	Nařízení vrchního úřadu o opakování licitace (neupřesněno jaké)	1828	N4
551	Žádost Wenzla Brázdy o dekret o měšťanství	1828	N4
552	Vrchní úřad vytýká obci, že kvitovala 4000 zl., které vrátil Johan Sidek	1828	N4
553	Půjčky z obecní pokladny	1828	N4
554	Franz Hollub žádá o místo kostelníka u sv. Barbory	1829	N5
555	Nařízení vrchního úřadu o pasení dobytka	1829	N5
556	Zaopatření nezletilého Michaela Michalidese	1829	N5
557	Vrchní úřad posílá formuláře k vyplnění	1829	N5
558	Stavba silnice u Úlic	1829	N5
559	Pořízení hasičské stříkačky	1829	N5
560	Inventář majetku pivovaru předaný novému nájemci	1829	N5
561	Stavba sýpky	1829	N5
562	Rezignace staňkovského účetního Hartla	1829	N5
563	Výzva k zaplacení dlužného kapitálu kostelní pokladny sv. Anny v Horšovském Týně	1829	N5
564	Evidence školních příspěvků v letech 1827-1829	1829	N5
565	Výsadba ovocných stromů	1829	N5
566	Vrchní úřad schvaluje volbu nového obecního písaře a účetního	1830	N5
567	Žádost obecního úřadu o zvýšení platu svým zaměstnancům za rok 1829	1830	N5

568	Likvidace účtů po účetním Hartlovi	1830	N5
569	Likvidace účtů po účetním Patočkovi	1830	N5
570	Pořízení hasičské stříkačky	1830	N5
571	Zaopatření sirotka Michaela Michalidese	1830	N5
572	Nařízení vrchního úřadu o zaúčtování finanční částky	1830	N5
573	Předání postrkem dodaného Josefa Papena	1830	N5
574	Nařízení vrchního úřadu o zákazu prodeje lihovin Johanu Trejbalovi	1830	N5
575	Stavba sýpky	1830	N5
576	Nařízení vrchního úřadu o přípravě plánů a rozpočtu na stavbu nových jatek	1830	N5
577	Financování dlažby na náměstí	1830	N5
578	Platba dlužné taxy za měšťanské právo	1830	N5
579	Žádost o výměnu bankovek	1830	N5
580	Inventář movitého majetku obce	1830	N5
581	Vyšetřování dluhu právovárečnicků vůči obecní pokladně	1830	N5
582	Výkaz kontribučního obilí	1830	N5
583	Tištěná guberniální nařízení o místních chudinských ústavech	1831	N5
584	Žádost vdovy po obecním písaři Muhrovi o zvýšení důchodu	1831	N5
585	Dohoda mezi staňkovskými a pastýřem Martinem Plasem	1831	N5
586	Nařízení o pastvě dobytka	1831	N5
587	Spor obce s právovárečníky	1831	N5

588	Spor obce s mlynářem Andreasem Langem	1831	N5
589	Obecní úřad podává vrchnímu úřadu zprávu o majetku Wenzla Okaryho	1831	N5
590	Vysvětlení vrchního úřadu, proč Josef Schollar nemusí platit taxu za měšťanské právo	1831	N5
591	Pozůstalost Lorenze Straky	1831	N5
592	Návrh na prodloužení mostu přes Radbuzu	1831	N5
593	Výkaz škod způsobených požárem	1831	N5
594	Rozdělení příspěvků na novou pojízdnou hasičskou stříkačku	1831	N5
595	Výkaz pachtovného z nájmu obecních pozemků	1831	N5
596	Nájem pivovarského výčepu	1831	N5
597	Inventář movitého majetku obce	1831	N5
598	Protokol o jednání na shromáždění občanů (Hauptversammlung) (o platu pastýřovi, o volbě hajného, o sečení trávy)	1832	N5
599	Tištěný guberniální předpis pro periodická podání fondů, ústavů a měst, která podléhají české provinciální státní účtárně	1832	N5
600	Jednání o žádosti vdovy po obecním písaři Muhrovi o zvýšení důchodu	1832	N5
601	Josef Jelinek, kovář z Janovic, se zaručuje za zetě Jana Jeřábka, písaře a účetního staňkovského obecního úřadu	1832	N5
602	Protokol obecního úřadu o ročních příspěvcích chudinskému fondu	1832	N5
603	Pronájem pivovaru	1832	N5
604	Pronájem tržních poplatků	1832	N5
605	Pronájem výroby a prodeje lihovin	1832	N5
606	Stavba sýpky	1832	N5

607	Zabezpečení pastoušky jako nemocnice pro nemocné cholerou	1832	N5
608	Hledání nové místnosti pro školní vyučování	1832	N5
609	Přidělení tržního místa pro Johana Schilhavého	1832	N5
610	Pozůstalost Petra Hartla	1832	N5
611	Zaopatření nemocného Josefa Kreinera	1832	N5
612	Spor obce s právníky	1832	N5
613	Spor obce s mlynářem Andreasem Langem	1832	N5
614	Výkaz příjmů a vydání obecních důchodů	1832	N5
615	Žádost starosty Jankovského a účetního Jeřábka o regulaci platu	1833	N6
616	Svatební smlouva mezi Fridrichem Paulem a Magdalenou Schönovou	1833	N6
617	Nájemní smlouva mezi nájemcem pivovaru Johanem Pleglarem a nájemcem radniční hospody Wenzlem Kosinou	1833	N6
618	Stavba hasičské zbrojnice	1833	N6
619	Chudinské záležitosti	1833	N6
620	Cechovní záležitosti, povolení k vyučení	1833	N6
621	Vysvědčení Josefa Schmidhamera	1833	N6
622	Pozůstalost Barbory Pavlíkové	1833	N6
623	Spor obce s právníky	1833	N6
624	Stavba sýpky	1833	N6
625	Evidence nájemného z obecních pozemků	1833	N6
626	Výkaz příjmů a vydání obecních důchodů z období 1831 - 1833	1833	N6

627	Wenzl Prinzl rezignuje na místo účetního pivovarské pokladny	1834	N6
628	Pronájem obecních pozemků	1834	N6
629	Pronájem pivovaru	1834	N6
630	Odvod obilí k zaopatření Michaela Michalidese	1834	N6
631	Dlužníci kostelní nadace kláštera v Teplé	1834	N6
632	Žádosti o povolení obchodní živnosti	1834	N6
633	Nařízení o pastvě dobytka	1834	N6
634	Příprava projektu a financování stavby silnice ze Staňkova do Čečovic	1834	N6
635	Stavební povolen.	1834	N6
636	Pozůstalosti	1834	N6
637	Žádost obecního úřadu o povolení prodeje vyvrácených stromů	1834	N6
638	Nařízení vrchního úřadu o zastavení a vrácení náhrad za pozemky přenechané na stavbu silnice	1834	N6
639	Odpověď obecního úřadu na žádost o výuční list pekařského učně Wenzla Kellera	1834	N6
640	Protokol o výslechu Johanna Balaka, zadrženého bez pasu	1834	N6
641	Vyúčtování stavby sýpky	1834	N6
642	Smlouva mezi manžely Kozlíkovými a Stockovými o předání obligace	1834	N6
643	Přípis krajského úřadu o vyžádání otisků obecních razítek pro připravovanou statistickou topografii prof. Sommera	1834	N6
644	Obecní úřad zasílá 5 zl. na stavbu berounského mostu	1834	N6
645	Vrchní úřad předvolává staňkovského starostu a výbory, aby se vyjádřili		

	ke svému dluhu k chotěšovské kostelní nadaci	1834	N6
646	Pivovarský účet za rok 1834	1834	N6
647	Repartice pozemkové daně	1834	N6
648	Koncept žádosti o odpis částky váznoucí na úrocích na hospodářství Lorenze Kreysy	1834	N6
649	Žádost patentního invalidy o zařazení mezi chudé	1834	N6
650	Poznámky o stavu kontribučního obilí	1834 - 1836	N6
651	Výkaz splátek hasičské stříkačky	1834 - 1838	N6
652	Matriční výtahy, rodokmen rodiny Mayerových	1835	N6
653	Zpráva o úmrtí Františka I. v mimořádné příloze k Vídeňským novinám	1835	N6
654	Tištěná směrnice pro založení a vedení obecních kronik	1835	N6
655	Protokol o cejchování nádob na výrobu piva	1835	N6
656	Žádost manželů Müllarových o povolení k provozování hostince	1835	N6
657	Vyšetřování pořádání trhů ve svátečních dnech	1835	N6
658	Odpověď na žádost vrchního úřadu o oznámení data vykonání mistrovské zkoušky Wenzlem Kühnem	1835	N6
659	Nařízení krajského úřadu o přemístění jatek na vhodnější místo	1835	N6
660	Obnova omítky na nové sýpce	1835	N6
661	Výkaz výloh spojených se stavbou sýpky	1835	N6
662	Stavba hasičské zbrojnice	1835	N6
663	Nepovolená stavba Antonína Kříže	1835	N6
664	Náhrada škod způsobených požárem	1835	N6

665	Pozůstalosti	1835	N6
666	Nářízení vrchního úřadu o odpisu 228 zl. z nároku na finanční částku Lorenze Kreysy	1835	N6
667	Vysvědčení o chování Antona Kmenta	1835	N6
668	Předvolání pastýře Johana, který převzal v úschovu nástěnné hodiny	1835	N6
669	Nářízení vrchního úřadu o rozdělení příspěvku na koupi a adaptaci domu v Plzni pro krajský úřad	1835	N6
670	Sousedský spor o byt	1835	N6
671	Vrchní úřad Horšovský Týn hledá Josefa Stöhmana	1835	N6
672	Pronájem pastoušky	1835	N6
673	Žádost vdovy po obecním písaři o zvýšení penze	1835	N6
674	Dluhy ke kostelní nadaci kláštera v Teplé	1835	N6
675	Dlužníci chotěšovského kostelního fondu	1835	N6
676	Rozvržení obilních dávek pro pastýře	1835	N6
677	Výkaz povinných platů jednotlivců k likvidaci po účetním Hartlovi	1835	N6
678	Vrchní úřad schvaluje obecní účet za rok 1834	1835	N6
679	Protokol o dávkách pro obecního pastýře	1836	N6
680	Úprava náměstí	1836	N6
681	Protokol o prohlídce stavu silnic, domů a dvorů	1836	N6
682	Stížnost silniční komise v Horšovském Týně na stav silnice ve Staňkově	1836	N6
683	Nářízení vrchního úřadu, aby bylo zapláceno za vyměření silnice	1836	N6

684	Nařízení krajského úřadu o ustanovení okrašlovací komise a o hlášení její práce	1836	N6
685	Podmínky pro veřejnou licitaci stavebního pozemku	1836	N6
686	Vrchní úřad povoluje prodej stavebních pozemků	1836	N6
687	Pronájem obecních pozemků	1836	N6
688	Jednání o prodeji stavebního pozemku u sýpky a hasičské zbrojnice	1836	N6
689	Dluhy ke kostelní nadaci kláštera v Teplé	1836	N6
690	Sousedské spory, trestní záležitosti	1836	N6
691	Protokol o cejchování nové kádě v pivovaru	1836	N6
692	Vysvědčení chudoby Anny Bendové	1836	N6
693	Vysvědčení zachovalosti Marie Kuříkové a Johanna Treybala	1836	N6
694	Vrchní úřad žádá výplatu kaucí řemeslníkům za stavbu sýpky	1836	N6
695	Vrchní úřad žádá o zaplacení příspěvku na dokončovací práce na nové budově krajského úřadu	1836	N6
696	Nepovolená stavba -výměna krovu	1836	N6
697	Obecní úřad žádá o předvolání kurátora pozůstalosti po Petru Hartlovi	1836	N6
698	Holýšovský farář žádá o dlužné kostelní poplatky	1836	N6
699	Výkaz příjmů a výdajů obecních důchodů za léta 1833-1835	1836	N6
700	Soupis majitelů domů z roku 1717	[1836]	N6
701	Výkaz almužen pro zchudlé mistry za rok 1834	1836	N6
702	Vrchní úřad schvaluje obecní účet za rok 1835	1836	N6
703	Pronájem obecních pozemků	1837	N6

704	Policejní zpráva za duben	1837	N6
705	Stavba silnice u Chotěšova	1837	N6
706	Výlohy na stavbu sýpky	1837	N6
707	Tištěný ceník obilí, masa a pečiva na říjen	1837	N6
708	Oznámení obecního úřadu v Blatné o pravděpodobném ukončení pozůstalostního řízení po účetním Hartlovi	1837	N6
709	Evidence dobytka	1837	N6
710	Vyúčtování výsadby stromové aleje podél silnice k Ohučovu	1837	N6
711	Inventář movitého majetku obecního úřadu	1837	N6
712	Výkaz příjmů a vydání obecních důchodů v letech 1834-1836	1837	N6
713	Vrchní úřad schvaluje obecní účet za rok 1836	1837	N6
714	Předání účetnictví novému účetnímu	1838	N7
715	Licitační protokol o pronájmu radničního šenku	1838	N7
716	Licitační protokol o pronájmu tržních poplatků	1838	N7
717	Protokol o pronájmu výroby a prodeje lihovin	1838	N7
718	Pronájem pivovaru	1838	N7
719	Příprava a rozpočet stavby pivovaru	1838	N7
720	Nařízení krajského úřadu o vybírání tržních poplatků	1838	N7
721	Vrchní úřad zakazuje vařit pivo, dokud nebudou odstraněny závady na protipožárních opatřeních	1838	N7
722	Oznámení vrchního úřadu o připsání domku č.p.80 manželům Schwabovým	1838	N7

723	Sousedský spor o provozování krejčovského řemesla	1838	N7
724	Soupis staňkovských hostinců, které budou pořádat taneční zábavy	1838	N7
725	Soupis dobytka	1838	N7
726	Tištěná výsada na mletí	1838	N7
727	Tištěné oznámení C.k. privátního vlasteneckého, škody ohněm vzniklé pojišťujícího ústavu o vkladech a zálohách	1838	N7
728	Výkaz pojistných vkladů na účet c.k. priv. vlasteneckého, škody ohněm vzniklé pojišťujícího ústavu	1838	N7
729	Výzva vrchního úřadu, aby se jmenovaní občané dostavili k projednání finančního převodu	1838	N7
730	Vysvětlení obce vrchnímu úřadu, proč se v účtech za rok 1837 nevyskytuje položka o příjmu z ovocných alejí u silnice do Holýšova	1838	N7
731	Schválení obecních účtů za rok 1837	1838	N7
732	Výkaz příjmů a vydání obecních důchodů za léta 1835-1837	1838	N7
733	Soupis plateb jednotlivým občanům za dodávky z let 1836-1837	1838	N7
734	Stvrzenky na příjem hotovosti z obecní pokladny	1838	N7
735	Výkaz dávek pro obecního pastýře	1838	N7
736	Inventář movitého majetku obce	1838	N7
737	Protokol o volbě hajného a jeho právech a povinnostech	1839	N7
738	Kramářský pořádek	1839-1848	N7
739	Vrchní úřad zasílá rozhodnutí o likvidaci účtů bývalého účetního Jeřábka	1839	N7
740	Stížnost občanů na špatně provedený násyp mostu	1839	N7

741	Licítace prodeje ovoce z aleje u silnice k Ohučovu	1839	N7
742	Odhady pozemků	1839	N7
743	Žádost Marie Krausové o povolení obchodu s látkami a kramářským zbožím	1839	N7
744	Žádost Wenzla Seyferta o povolení postavení hrnčířské pece a o přidělení místa	1839	N7
745	Žádost o vystavení výučního listu Wolfganga Křížka	1839	N7
746	Plzeňský magistrát žádá, aby byl vyslechnut zednický mistr Schiller ohledně stavebních prací ve Skvrňanech	1839	N7
747	Žádost o prodej obecního pozemku	1839	N7
748	Kupní smlouva na dům čp. 76	1839	N7
749	Protokol o odložení splátky Josefa Egera za nájemné z bytu	1839	N7
750	Sousedské spory	1839	N7
751	Pozůstalosti	1839	N7
752	Dlužníci	1839	N7
753	Inventář pivovaru předaný novému nájemci	1839	N7
754	Krajský úřad vrací spisy z likvidace obecních účtů z roku 1837	1839	N7
755	Schválení obecních účtů za rok 1838	1839	N7
756	Tištěná vyhláška o cenách za obilí, maso a pečivo	1839	N7
757	Vrchní úřad Horšovský Týn posílá finanční příspěvek, který byl při povolení sňatku složen ve prospěch chudinského fondu	1839	N7
758	Soupis dobytka	1839	N7

759	Výkaz dávek pro obecního pastýře	1839	N7
760	Stvrzenka na příjem hotovosti za nájem školního bytu	1839	N7
761	Návrh obecního úřadu na přiznání penze odstupujícímu starostovi	1840	N7
762	Výkaz várek staňkovského pivovaru	1840	N7
763	Protokol o výsledku zednického mistra, Wenzla Schillera, provedeném na žádost plzeňského magistrátu	1840	N7
764	Rozpočet přestavby radnice	1840	N7
765	Kontrola obecních účtů za rok 1839	1840	N7
766	Licitační protokol o nájmu obecních pozemků	1840	N7
767	Odhad úrody ovoce z aleje u silnice k Ohučovu pořizovaný k licitaci prodeje	1840	N7
768	Vysvědčení o zachovalosti Joachima Mühlbaura, nájemce staňkovského pivovaru	1840	N7
769	Osobní doklady	1840	N7
770	Výpis z podacího protokolu	1840	N7
771	Soupis dobytka	1840	N7
772	Výkaz dávek pro obecního pastýře	1840	N7
773	Soupis plateb jednotlivým občanům za dodávky v letech 1839-1840	1840	N7
774	Vrchní úřad oznamuje zvýšení remunerace bývalému starostovi	1841	N7
775	Přestavba radnice	1841	N7
776	Vrchní úřad oznamuje, že regulace náměstí může počkat až do dostavby nové radnice a že obec má hledat jiné prameny vody pro vodovod	1841	N7
777	Pronájem ovocných stromů v alejích při silnicích k Ohučovu a Vránovu	1841	N7

778	Spor obce s občany o vlastnictví pastviny č. 1420	1841	N7
779	Vrchní úřad oznamuje výsledek šetření komise ohledně priorání obecního pozemku k soukromému pozemku	1841	N7
780	Žádost obecnímu úřadu v Blatné, aby byl kurátor Šembera vyzván k zaplacení dlužné částky	1841	N7
781	Pozůstalosti	1841	N7
782	Protokol o bonifikaci pro Wenzla Langa	1841	N7
783	Osobní dopis bývalého účetního Jeřábka, ve kterém se vyjadřuje ke svému sporu s obecním úřadem	1841	N7
784	Soupis dobytka	1841	N7
785	Soupis dávek pro obecního pastýře	1841	N7
786	Soupis dávek pro ponocného	1841	N7
787	Protokol o lesních škodách	1841	N7
788	Výkaz příjmů a vydání obecních důchodů za léta 1838-1840	1841	N7
789	Tržní poplatky	(1788)1841	N7
790	Přestavba radnice	1842	N7
791	Účet stavby hasičské zbrojnice	1842	N7
792	Podmínky pronájmu ovocných stromů na rok 1842	1842	N7
793	Zpráva vrchního úřadu o komisionálním stanovení hranice mezi parcelami č. 1124 a 1125	1842	N7
794	Pozůstalost po účetním Petru Hartlovi	1842	N7
795	Soupis porážek dobytka	1842	N7

796	Obecní úřad žádá o exekuci na majetek Josefa Grubra pro neplacení dluhů	1842	N7
797	Soupis dobytka	1842	N7
798	Soupis dávek pro pastýře	1842	N7
799	Pronájem obecních ovocných stromů	1843	N7
800	Pronájem obecních pozemků	1843	N7
801	Přestavba radnice	1843	N7
802	Přestavba bytu obecního písaře	1843	N7
803	Hnanecký protokol	1843	N7
804	Kupní smlouva mezi dvěma staňkovskými občany	1843	N7
805	Cechovní záležitosti	1843	N7
806	Soupis dávek pro pastýře	1843	N7
807	Osobní dopis bývalého účetního Jeřábka, ve kterém se vyjadřuje ke svému sporu s obecním úřadem	1843	N7
808	Pronájem pivovaru	1844	N7
809	Pronájem výroby lihovin	1844	N7
810	Pronájem tržních poplatků	1844	N7
811	Pronájem radničního šenku	1844	N7
812	Přestavba radnice (mj. plán)	1844	N7
813	Povolení hostinské živnosti	1844	N7
814	Stavební povolení k obnově domu čp. 67	1844	N7
815	Stavební povolení k výměně dřevěné stěny obytného domku		

	za kamennou	1844	N7
816	Oznámení vrchního úřadu o nutnosti kolkování žádostí	1844	N7
817	Farní úřad Holýšov žádá o zaplacení kostelních poplatků	1844	N7
818	Jakub Schollar postupuje podíl na obligaci Josefu Hufnagelovi	1844	N7
819	Pozůstalost po bývalém účetní Hartlovi	1844	N7
820	Osobní dopis (Jan Tříška tetičce)	1844	N7
821	Obecní úřad vrací nájemci pivovaru kauci	1845	N8
822	Městský soud v Blatné sděluje, že projednání pozůstalosti po bývalém účetním Petru Hartlovi dosud nebyla ukončena	1845	N8
823	Příprava a rozpočet na stavbu silnice a kanalizace ve Staňkově (mj. plán)	1845	N8
824	Rozpočet na dvoje vrata k radnici	1845	N8
825	Přestavba masných krámů (mj. plán)	[1845]	N8
826	Povolení k provozování obuvnické živnosti	1845	N8
827	Licitační protokol o pronájmu obecních pozemků	1846	N8
828	Soupis dobytka	1846	N8
829	Žádost o uvolnění kauce složené při pronájmu staňkovského pivovaru	1846	N8
830	Nařízení vrchního úřadu o přestavbě pekařské pece	1846	N8
831	Povolení Jiřímu Frantovi k probourání dveří	1846	N8
832	Účetní Redlich žádá obec o zakročení u kurátora, aby byla uzavřena pozůstalost po Hartlovi	1846	N8
833	Převzetí opravy radnice a vyrovnání účtů	1846	N8
834	Stavební povolení na dům čp. 66 (mj. plán)	1846	N8

835	Obecní úřad vysvětluje vrchnímu úřadu souvislost dluhu účetního Jeřábka s dluhem manželů Schillerových	1846	N8
836	Trestní řízení proti Kateřině Voglové	1846	N8
837	Pronájem pivovaru	1847	N8
838	Žádost Jiřího Taubera, který ručil za svého syna, o vrácení kauce za pronájem pivovaru	1847	N8
839	Žádost krajského úřadu v Plzni o data Kateřiny Voglové	1847	N8
840	Obecní úřad sděluje důvody staňkovských občanů k žádosti o povolení prodeje kontribuční sýpky	1847	N8
841	Báňský úřad ve Stříbře povoluje zřízení dolu na olověnou rudu u Staňkova	1847	N8
842	Příprava stavby silnice ve Staňkově	1847	N8
843	Stavební úpravy radnice	1847	N8
844	Odpověď vrchního úřadu na předchozí podání o zahájení jednání s vrchním úřadem v Horšovském Týně ohledně mýtného na mostě mezi Vsí Staňkovem a Městyssem Staňkovem a o dietách za cesty do Klatov	1847	N8
845	Odpověď vrchního úřadu na předchozí podání o přijetí nových občanů do příslušenství chotěšovského panství	1847	N8
846	Listina k pochodu (maršroutka) pro Jana Strejce	1847	N8
847	Vydání cestovního pasu pro Johanna Egera	1847	N8
848	Spor obce se stavitelem Schillerem	1848	N8
849	Zmocnění účetního Redlicha k žalobám proti dlužníkům	1848	N8
850	Stavební účet za opravu radnice	1848	N8

851	Povolení vrchního úřadu k započetí stavby silnice přes Staňkov	1848	N8
852	Výkaz hotovosti v obecní pokladně k 14.VI.1848	1848	N8
853	Nařízení o prodeji lihovin	1848	N8
854	Pronájem výroby lihovin	1848	N8
855	Pronájem pivovaru	1848	N8
856	Pronájem ovocných stromů	1848	N8
857	Předložení obecních účtů za rok 1846 vrchnímu úřadu	1848	N8
858	Rozhodnutí vrchního úřadu o obecním účtu za rok 1847	1848	N8
859	Dluhy účetního Redlicha	1848	N8
860	Pozůstalost po účetním Hartlovi	1848	N8
861	Trestní výměr	1848	N8
862	Žádost panství Kynžvart o zaslání přílohy (blíže neurčeno)	1848	N8
863	Křestní list Marie Anny Brožovské	1848	N8
864	Nařízení krajského úřadu o sloučení obcí Městys Staňkov a Ohučov	1849	N8
865	Starosta Khil žádá obecní radu o peněžitou odměnu k platu	1849	N8
866	Fridrich Paul žádá o peněžitou odměnu za práci vykonanou po odchodu účetního Redlicha	1849	N8
867	Ranhojič a magistr porodnictví Josef Weimann žádá o peněžitou odměnu za svou službu ve prospěch obce a chudých	1849	N8
868	Vysvědčení Viléma Redlicha za dobu, po kterou vykonával písarskou a účetní službu v obci	1849	N8
869	Pronájem ovocných stromů	1849	N8

870	Pronájem obecních pozemků	1849	N8
871	Pronájem honitby	1849	N8
872	Pronájem lihovarnické koncese a prodej lihovin	1849	N8
873	Platby z pivovaru	1849	N8
874	Židovští obchodníci žádají o přeložení trhu	1849	N8
875	Žádost o povolení vybírání mýtného na mostu přes Radbuzu	1849	N8
876	Stavba silnice přes Staňkov	1849	N8
877	Stavba mostu přes Radbuzu	1849	N8
878	Komisionální prohlídka dílny na výrobu mýdla Franze Kihla	1849	N8
879	Spor obce se stavitelem Schillerem	1849	N8
880	Sousedské spory	1849	N8
881	Dluhy obecních písařů	1849	N8
882	Pozůstalost po účetním Hartlovi	1849	N8
883	Pozůstalost po Lorenzu Kreysovi	1849	N8
884	Nařízení krajského úřadu o vymáhání dlužných školních poplatků za účasti policie	1849	N8
885	Povolení vrchního úřadu k podání žaloby na dlužníky	1849	N8
886	Vysvědčení chudoby Františky Paulové	1849	N8
887	Předvolání manželů Schwarzových a Svobodových k vrchnímu úřadu k projednání prodeje pozemků	1849	N8
888	Potvrzení pro podomního obchodníka o odevzdání dokladů	1849	N8
889	Výzva vrchního úřadu pro přespolní občany k předložení povolení	1849	N8

890	Rozkazy vrchního úřadu k předvedení branců k odvodu a k hlášení cizích ve Staňkově se zdržujících mužů, kteří podléhají vojenské službě	1849	N8
891	Maršroutka pro Josefa Kallu	1849	N8
892	Soupis pozemkové daně pro rok 1850	1849	N8
893	Tištěné cirkuláře	1722-1841	N8

b) I. manipulace 1850-1899

1. Obec a její správa

1.1. Statutární záležitosti

894	Obvod obce, vymezení obvodu obce, označení obce místními tabulkami	1850-1894	N9
-----	--	-----------	----

1.2 Domovská práva

895	Domovská příslušnost	1850-1897	N9
-----	----------------------	-----------	----

896	Domovské listy, žádosti o vydání a prodloužení	1850-1898	N9
-----	--	-----------	----

1.3. Organizace obce

897	Všeobecná jednání týkající se vnitřní organizace obce	1850-1888	N10
-----	---	-----------	-----

898	Zápisy z jednání obecní rady a výboru, programy jednání	1850-1897	N10
-----	---	-----------	-----

899	Volby obecního zastupitelstva, volby starosty	1850-1895	N10
-----	---	-----------	-----

900	Volební záležitosti (volby okresního zastupitelstva, volby do českého zemského sněmu, volby do říšské rady)	1861-1897	N11
-----	--	-----------	-----

901	Funkcionáři a zaměstnanci (ustavení ve funkci, rezignace, osobní záležitosti – starosta, lesní hajný, polní a noční hlídač, pastýř, obecní strážník, písař)	1850-1898	N11
-----	--	-----------	-----

2. Správa obecního majetku a hospodaření obce

902	Správa financí obce všeobecně (nařízení o vedení účetních knih, poučení o správě obecního majetku, vyplácení diet, spisy finančního sporu obce se stavitelem Schillerem, likvidace účtů při změně účetních – Redlich, Hartl, Jeřábek, Pelcr)	1850-1899	N11
-----	---	-----------	-----

903	Dlužníci obce	1854-1895	N11
-----	---------------	-----------	-----

904	Vybírání obecních příspěvků (pastýřské dávky, příspěvky na ponocného, hajného a kominíka)	1851-1880	N12
-----	--	-----------	-----

905	Příjmy z pronájmu obecního majetku (obecní pozemky, ovocné stromy, činže, tržní poplatky,		
-----	--	--	--

	honitba, přípřeže a hnanecké povozy, rybolov, mýto, radniční výčep, výroba lihovin, pivovar - nájemní smlouvy, výpovědi, komunikace s nájemci)	1850-1896	N12
906	Obecní výdaje (školní paušál, poplatky za přípřeže, příplatky na zdravotní službu)	1850-1899	N12
907	Správa obecního majetku (pivovar, sousedská cihelna, obecní vody, obecní les, prodej dřeva, aleje při silnicích, péče o stromoví, obecní pozemky)	1851-1897	N13

3. Bezpečnost osob a majetku

908	Policejní záležitosti (záležitosti četníků, četnické dohlídky, dozor nad tuláky a žebráky, volné pobíhání psů, evidence zbraní)	1850-1899	N13
909	Hnanecké záležitosti, postrk	1850-1897	N14
910	Přípřeže	1865-1895	N14
911	Živelní pohromy, povodně, požár	1855-1897	N14
912	Péče o udržování obecních cest a silnic	1850-1898	N14
913	Polní a lesní puch, pastva	1851-1887	N14
914	Trhy (tržní řády, oznámení o konání trhů, žádosti o jejich přeložení)	1850-1898	N14
915	Zdravotnictví (všeobecná nařízení a doporučení, hygienická opatření, hlášení o šíření a výskytu nakažlivých nemocí, lékařská péče a nemocniční ošetření, úhrada léčebných výloh, očkování, obvodní lékař, ohledání mrtvol)	1850-1899	N15
916	Veterinární záležitosti (zvířecí nákazy, vydávání dobytčích pasů, porážka dobytka, pohodný)	1850-1899	N15
917	Dělnické a čelední záležitosti (pracovní a čelední knížky, pracovní povolení, nemocenská pokladna, úrazové pojištění, volba do předsednictva úrazové pojišťovny)	1865-1899	N16
918	Mravnostní policie (veřejné produkce zábavy, divadelní představení, taneční		

	zábavy, hudebné - Musikalimpost, policejní hodina, vysvědčení zachovalosti)	1850-1898	N16
919	Chudinské záležitosti (sociální péče, žádosti o podporu v nouzi, výživné)	1851-1899	N16
	Chudinské záležitosti (chudinský fond, příspěvky, zapravení pokut do chudinského fondu, nadace F.Kreysy, nadace Jankovského, sirotci a nalezení, pohřebné, novoroční omluvenky, vysvědčení chudoby)	1851-1899	N17
920	Sbírký (na úhradu škod po živelních pohromách, na vdovy a sirotky, na Národní divadlo)	1850-1898	N17
921	Narovnání mezi stranami	1851-1897	N17
922	Dobrovolné dražby	1851-1897	N17
923	Slavnosti a výstavy (oslavy císařských výročí, hospodářské a průmyslové výstavy)	1851-1895	N17

4. Stavební a požární záležitosti

924	Stavební záležitosti (radnice, věžní hodiny na radnici, škola, oprava kostela a fary, sýpka, kaple, hřbitov, kanalizace, licitace na zadání staveb, dražba na dovoz šindele pro školu a faru, mj. plány)	1850-1899	N18
925	Požární záležitosti (požární řády, hasičská výzbroj a výstroj, pojištění majetku proti škodám způsobených ohněm, požární prohlídky budov a komínů, stavební závady)	1852-1897	N19

5. Spolupůsobení ve státních záležitostech

926	Cirkuláře a vyhlášky	1850-1897	N19
927	Evidence obyvatelstva (matriční záležitosti, povolení k sňatku, osobní doklady a legitimace, cestovní doklady, vystěhovalectví, evidence podomních obchodníků a cizích příslušníků v obci, židovské obyvatelstvo)	1850-1899	N20
928	Statistika, popisování lidu, sčítání lidu, číslování domů		

	(seznam obyvatelstva z r. 1850)	1850-1891	N20
929	Církevní záležitosti	1851-1895	N20
930	Záležitosti zemědělské (všeobecná naučení, hlášení o stavu úrody, lesnictví, záležitosti honební, honební výbor, jmenování sudích smluvčích soudů pro honební záležitosti, ochrana proti housenkám a jiným škůdcům, chov koní, rybářské lístky, soupis dobytka)	1850-1899	N21
931	Cechovní a živnostenské záležitosti (přihlašování a odhlašování živností, dozor nad živnostníky)	1850-1899	N21
	Cechovní a živnostenské záležitosti (dohled na míry a váhy, nedělní klid, cenové tarify, dolování a kutání, soukromé cihelny, firma Ziegler, korespondence s obchodní a živnostenskou komorou, volby do živnostenské a obchodní komory, cechovní záležitosti, živnostenská společenstva)	1850-1899	22N
932	Státní půjčka, loterie	1854-1889	N23
933	Záležitosti komunikační (silnice, most přes Radbuzu, železnice, pošta a telegraf)	(1849)1850-1898	N23
934	Spolkové záležitosti (soupis spolků, vojenští vysloužilci, hasiči, Občanská Beseda, zpěvácký spolek)	1871-1896	N23
935	Záložna, spořitelna	1869-1886	N23
936	Vojenské záležitosti (odvody a evidence branců, dovolenci a záložníci)	1850-1896	N24
	Vojenské záležitosti (domobrana, vojenská taxa, vojenské ubytování, váleční invalidé, opatření koní a přípráže, vojenské skladiště)	1850-1899	N25
937	Daňové a katastrální záležitosti (daňové záležitosti všeobecně)	1850-1897	N26
	Daňové a katastrální záležitosti (živnostenská daň a daň z příjmu, domovní a pozemková daň, spotřební daně, činžovní daně, horní dávky, daňové nedoplatky, exekuce, vyvazovací fond, katastrální záležitosti)	1850-1897	N27
938	Záležitosti soudní civilní nesporného soudnictví		

	(pozůstalosti, poručenské a opatrovnické záležitosti, při pozemkových knihách, obsílky k soudu, zřízení porot, exekuční záležitosti)	1850-1897	N28
939	Trestní záležitosti (žaloba záložny na akciový pivovar)	1850-1897	N29
940	Vlastní trestní právo obce, stížnosti , ukládání pokut	1852-1894	N29
941	Pátrání	1850-1853 1854-1894	N30 N31
942	Školské záležitosti (všeobecné školské záležitosti, místní školní rada, její zřízení, zřízení české školy, správa obecné školy, německé školství, průmyslová škola pokračovací, školní docházka, školné, osobní záležitosti učitelů)	1850-1897	N32

c) II. manipulace 1900-1938 (Městys Staňkov)

1. Obec a její správa

1.1 Statutární záležitosti

943	Slučování Staňkova Městysu a Staňkova Vsi (rozlučení obcí Staňkova Vsi a Krchleb, ocenění jmění obou obcí)	1913 – 1938	N33
944	Úsilí o zřízení soudního okresu a okresních úřadů	(1873)1900 – 1938	N33
945	Žádosti o povýšení Městysu Staňkova na město	1903 – 1914	N33

1.2 Domovská práva

946	Domovská příslušnost	1900 – 1938	N33
947	Domovské listy abecedně podle jmen		
	A-G	1900 – 1938	N34
	H-K	1900 – 1938	N35
	L-R	1900 – 1938	N36
	Ř-Š	1900 – 1938	N37
	T-Ž	1900 – 1938	N38

1.3 Organizace obce

948	Všeobecná jednání týkající se vnitřní organizace obce (cizojazyčná podání, nařízení o uchovávání spisů, mobilizace funkcionářů obce, předání úřadu odstupujícím starostou, členství v Českém zemském svazu, obcí, měst a okresů, přistoupení za člena okresního samosprávného Sboru pro zastupitelský okres Horšovský Týn, činnost národního výboru 1918, úřední dny)	1900 – 1938	N39
949	Zápisy z jednání obecní rady a výboru, programy jednání	1900 – 1938	N39
950	Zápisy z komisí, programy jednání (finanční, sociální, chudinská, zdravotní, lesní, požární, hospodářská, nálezová, disciplinární, stavební, tržní, letopisecká, žňová)	1919 – 1938	N39
951	Volební záležitosti (volby obecního zastupitelstva, představenstva a starosty, výsledky obecních voleb, volby okresního zastupitelstva, volby do říšské rady, do poslanecké sněmovny a senátu, volební komise, stálé voličské seznamy 1919-1921)	1903 – 1938	N40

	Volební záležitosti (stálé voličské seznamy)	1922 – 1937	N41
952	Funkcionáři a zaměstnanci (rezignace zastupitelů a starosty, složení komisí, obecní tajemník, obecní strážník, ponocný a noční strážník, lesní hajný, polní hajný, praktikanti u obecního úřadu, sluha pohřebního vozu, obecní cestář, služební řád pro obecní strážníky, mzdy a služební požitky, stížnosti na starostu a tajemníka, osobní záležitosti zaměstnanců např. spor bývalého strážníka s městem)	1902 – 1938	N42
953	Pamětní knihy (pokyny a podklady k jejich vedení, mj. vyobrazení domů čp. 34, 11, 8, 36, 29 městský archiv, prapor)	1921 – 1937	N42
2. Správa obecního majetku a hospodaření obce			
954	Správa financí obce všeobecně (všeobecné pokyny k vedení obecních účtů, revize účtů, předání cenných papírů novému starostovi, státní půjčka čsl. republiky, válečná půjčka, půjčka na obranu státu)	1904 – 1938	N43
955	Obecní příjmy (příjmy z obecních dávek příspěvky na polního hajného, dávka ze stavebních míst, obecní nápojová dávka, dávka ze zábav, prodej dřeva z obecního lesa, náhrada z honitby, dar E. Viktory, příjmy z pronájmu - pronájem obecních pozemků, pronájem koupaliště, pronájem honitby, pronájem rybolovu, pronájem pohřebního vozu, nájemné z obecních bytů, dražba ovoce, pronájem tržních poplatků, pronájem hostince na radnici)	1900 – 1938 (1942)	N43
956	Obecní výdaje (školní paušál, příspěvky na zdravotní službu, výlohy na soudní dny, tržní poplatky, dlužníci obce)	1901 – 1936	N43
957	Správa obecního majetku (příděl zabrané půdy, vyvlastnění pozemků staňkovského sousedstva, prodej obecních pozemků, stromoví, povozy a přípreže, obecní lesy – příděl, hospodářský plán, převzetí patronátů kostelů ve Staňkově, Hlohové a kaple v Puclicích)	1902 – 1937	N44
3. Péče o bezpečnost a veřejný pořádek			
958	Policejní záležitosti (dopravní policie, záležitosti četnické stanice, vystěhovalectví do Ameriky, držení zbraní, postrk, polní pých)	1900 – 1938	N44

959	Živelní pohromy (povodňová služba, předpověď počasí, pojištění škod způsobených živelními pohromami, sucho, povodně, krupobití)	1904 – 1928	N44
960	Bezpečnost silnic, cest a dopravy, údržba silnic	1900 – 1937	N44
961	Trhy (tržní řády, přestupky tržního řádu, oznámení o konání trhů)	1903 – 1937	N44
962	Zásobování (obecní hospodářská rada, pokyny a oznámení)	1914 – 1938	N45
	Zásobování (aprovizační seznamy, prohlášení o domácnostech)	1914 – 1938	N46
963	Zdravotnictví (hygienická opatření, hlášení o šíření a výskytu nakažlivých nemocí, mrchoviště, pohodný, lékařská péče a nemocniční ošetření, úhrada léčebných výloh, očkování, obvodní lékař, lékařské zprávy, poradna pro matky a kojence, výkaz porodů)	1900 – 1938	N47
964	Veterinární záležitosti (zvířecí nákazy, očkování dobytka, porážka dobytka, prohlídka masa)	1900 – 1938	N47
965	Dělnické a čelední záležitosti (pracovní a čelední knížky, dělnické úrazové a důchodové pojištění, nedělní klid)	1900 – 1938	N47
966	Mravnostní policie (divadelní představení, taneční zábavy, hudebné, policejní hodina, vysvědčení zachovalosti)	1900 – 1938	N47
967	Chudinské záležitosti (sociální podpora, podpory nezaměstnaným při demobilizaci, sirotci a nalezení, sirotčí rada, sirotčinec, chudobinec, vysvědčení chudoby, jmenování členů okresní sociální komise, chudinský fond, pohřebné)	1900 – 1938	N47
	Chudinské záležitosti (stravovna, nezaměstnanost, státní stravovací akce, nouzové akce, bytová nouze)	1900 – 1938	N48
968	Sbírky (sbírka kovů, válečné sbírky, jubilejní fond na obranu státu)	1901 – 1938	N48
969	Narovnání mezi stranami	1904 – 1924	N48

970	Dobrovolné dražby	1900 – 1938	N48
971	Slavnosti a výstavy (oslavy císařských výročí, Krajinská výstava hospodářská, svěcení zvonů, vysázení Masarykových lip na náměstí, dětské dny, vánoční strom Republiky, smuteční tryzna za TGM, manifestace a tábory lidu)	1905 – 1938	N48

4. Stavební a požární záležitosti

972	Stavební záležitosti (všeobecné pokyny, regulace Radbuzy-řeka, potok Laškov, vodní družstvo pro úpravu řeky Radbuzy,	1900 – 1938	N49
	kanalizace,	1900 – 1938	N50
	kanalizace, úprava náměstí, stavba obecné a měšťanské školy,	1924 – 1938	N51
	úprava lesní „Honácké cesty“, stavební řízení, regulační plán, silniční stavby, dláždění ulic, chodníky, vodovod, radnice, obecní dům, městský chudobinec, sokolovna, spořitelna, most, lávka přes Radbuzu, lávka přes Laškov, benzínová pumpa, hřbitov, koupaliště, kolna na hasičskou zbroj a pohřební vůz, kontumační chlív, zvěrolékařská kancelář na tržišti, stavební řízení rodinné domky a drobné stavby (mj. plány)	1900 – 1938	N52
	stavební řízení rodinné domky a drobné stavby stavební komise, stavební spory, veřejné dražby na zadání staveb, komise pro výstavbu filiální kaple ve Staňkově M., elektrifikace)	1900 – 1938	N53
973	Požární záležitosti (požární prevence, požární hlídky)	1906 – 1937	N53

5. Spolupůsobení ve státních záležitostech

974	Cirkuláře a vyhlášky	1900 – 1938	N53
975	Evidence obyvatelstva (matriční záležitosti, osobní doklady a legitimace, cestovní doklady, evidence podomních obchodníků a cizích příslušníků v obci)	1903 – 1938	N54
976	Statistika obyvatelstva (seznam obyvatelstva, živnostníků, názvy ulic, seznam domů podle čísel popisných, sčítání lidu)	1910 – 1930	N54
977	Záležitosti zemědělské a lesnické		

	(zemědělské záležitosti všeobecně, přehled osevních ploch, pěstování brambor, soupis dobytka,	1900 – 1938	N54
	chov plemenných býků, chov koní, lesnictví, zalesnění, těžba dřeva, společný revírník, záležitosti honební, volba honebního výboru, jmenování sudích smluvčích soudů pro honební záležitosti, honební lístky, rybolov, včelařství)	1900 – 1938	N55
978	Živnostenské záležitosti (přihlašování a odhlašování živností, živnostenské přestupky, dohled na míry a váhy, cenové tarify, firma Ziegler, bři. Herianové ad., korespondence s obchodní a živnostenskou komorou, volby do živnostenské a obchodní komory, živnostenská společenstva)	1900 – 1938	N55
979	Záležitosti komunikační (silnice, autobusové spojení, most přes Radbuzu, železnice, místní dráha Staňkov – Přeštice – Nepomuk, poštovní a telegrafní úřad, polní pošta)	1900 – 1938	N56
980	Záležitosti spolkové a kulturní (politické organizace – sociální demokrati, národní demokracie, Národní obec fašistická, Čsl. živnostenská strana středostavovská, spolky – hasiči, muzejní spolek, rybáři, čsl. obec legionářská, Nár. jednota pošumavská, Ústř. Matice školská, skauti, zpěvácký spolek Vlast, okrašlovací spolek, osvětový sbor, sokol, DTJ, S.K. Sparta, turistická cesta, letecký den, veřejná knihovna, biograf Sokol)	1902 – 1938	N56
981	Záložna, spořitelna, volba spořitelního výboru	1903 – 1938	N56
982	Vojenské záležitosti (odvody a evidence branců, dovolenci a záložníci, domobrana, vojenská cvičení, vojenské ubytování, vojenská taxa, vojenské koně, příprže a dopravní prostředky, mobilizace, zranění, padlí a zaopatření pozůstalých po obětech 1.sv.války, lazaret, váleční invalidé, váleční uprchlíci, civilní protiletecká obrana, střediska branné výchovy)	1900 – 1938	N57
983	Daňové a katastrální záležitosti (daňové záležitosti všeobecně, daň z příjmu, domovní, a pozemková daň, daň z masa, činžovní daně, dávky z přírůstku hodnoty nemovitosti, daňové nedoplatky, katastrální záležitosti, výkazy výměr, pozemnostní archy)	1900 – 1938	N58

984	Záležitosti soudní civilní nesporného soudnictví (pozůstalosti, poručenské a opatrovnické zál., prohlášení za mrtva, vedení pozemkových knih, obsílky k soudu, zřízení porot, exekuční záležitosti)	1900 – 1938	N58
985	Trestní záležitosti	1903 – 1937	N59
986	Vlastní trestní právo obce, stížnosti, ukládání pokut	1903 – 1935	N59
987	Školské záležitosti (otázka sloučení školních obcí, místní školní rada, volba členů újezdni školní rady, zřízení občanské školy dívčí s českým jazykem vyučovacím, měšťanská škola dívčí, zřízení měšťanské školy pro hochy, obecná škola, lidová škola hospodářská, průmyslová škola pokračovací, soukromá hudební škola, školní docházka, školní budova, osobní záležitosti učitelů)	1900 – 1938	N59

IV. Účetní materiál (Městys Staňkov)

A) Účetní knihy

988	Hlavní kniha obecních důchodů	1848	K 69
989	totéž	1849	K 70
990	totéž	1850	K 71
991	totéž	1851	K 72
992	totéž	1852	K 73
993	totéž	1853	K 74
994	totéž	1854	K 75
995	totéž	1855	K 76
996	totéž	1856	K 77
997	totéž	1857	K 78
998	totéž	1858	K 79
999	totéž	1859	K 80
1000	totéž	1860	K 81
1001	totéž	1861	K 82
1002	totéž	1862	K 83
1003	totéž	1863	K 84
1004	totéž	1864	K 85
1005	totéž	1865	K 86
1006	totéž	1866	K 87
1007	totéž	1869	K 88
1008	totéž	1870	K 89
1009	totéž	1871	K 90
1010	totéž	1872	K 91
1011	totéž	1873	K 92
1012	totéž	1874	K 93
1013	totéž	1876	K 94
1014	totéž	1877	K 95
1015	totéž	1878	K 96
1016	totéž	1884	K 97
1017	totéž	1885	K 98
1018	totéž	1886	K 99
1019	totéž	1887	K 100
1020	totéž	1888	K 101
1021	totéž	1889	K 102
1022	totéž	1890	K 103
1023	totéž	1891	K 104
1024	totéž	1892	K 105

1025	totéž	1893	K 106
1026	totéž	1894	K 107
1027	totéž	1895	K 108
1028	totéž	1897	K 109
1029	totéž	1898	K 110
1030	totéž	1899	K 111
1031	totéž	1900	K 112
1032	totéž	1901	K 113
1033	totéž	1902 – 1913	K 114
1034	totéž	1914	K 115
1035	totéž	1915	K 116
1036	totéž	1916	K 117
1037	totéž	1917	K 118
1038	totéž	1918	K 119
1039	totéž	1919 – 20	K 120
1040	totéž	1921	K 121
1041	totéž	1922	K 122
1042	totéž	1923	K 123
1043	Hlavní kniha příjmů	1926	K 124
1044	vydání	1926	K 125
1045	příjmů	1927	K 126
1046	vydání	1927	K 127
1047	příjmů	1928	K 128
1048	vydání	1928	K 129
1049	příjmů	1929	K 130
1050	vydání	1929	K 131
1051	příjmů	1930	K 132
1052	vydání	1930	K 133
1053	příjmů	1931	K 134
1054	vydání	1931	K 135
1055	příjmů	1932	K 136
1056	vydání	1932	K 137
1057	příjmů	1933	K 138
1058	vydání	1933	K 139
1059	příjmů	1934	K 140
1060	vydání	1934	K 141
1061	příjmů	1935	K 142
1062	vydání	1935	K 143
1063	příjmů	1936	K 144
1064	vydání	1936	K 145
1065	příjmů	1937	K 146

1066	vydání	1937	K 147
1067	příjmů	1938	K 148
1068	vydání	1938	K 149
1069	Hlavní kniha chudinská	1877	K 150
1070	totéž	1878	K 151
1071	totéž	1918	K 152
1072	totéž	1920	K 153
1073	totéž	1921	K 154
1074	totéž	1922	K 155
1075	totéž	1923	K 156
1076	totéž	1924	K 157
1077	totéž	1925	K 158
1078	totéž	1926	K 159
1079	totéž	1927	K 160
1080	totéž	1931	K 161
1081	totéž	1932	K 162
1082	totéž	1933	K 163
1083	totéž	1936	K 164
1084	totéž	1937	K 165
1085	totéž	1938	K 166
1086	Hlavní kniha školního účtu	1901	K 167
1087	totéž	1916	K 168
1088	totéž	1918	K 169
1089	totéž	1921	K 170
1090	totéž	1922	K 171
1091	Hlavní kniha obecních lesů a polesí Strachotín	1931	K 172
1092	Hlavní kniha polesí Strachotín	1933	K 173
1093	Pokladní deník	1848	K 174
1094	totéž	1849	K 175
1095	totéž	1850	K 176
1096	totéž	1851	K 177
1097	totéž	1852	K 178
1098	totéž	1853	K 179
1099	totéž	1855	K 180
1100	totéž	1856	K 181
1101	totéž	1857	K 182

1102	totéž	1858	K 183
1103	totéž	1859	K 184
1104	totéž	1860	K 185
1105	totéž	1861	K 186
1106	totéž	1862	K 187
1107	totéž	1863	K 188
1108	totéž	1864	K 189
1109	totéž	1865	K 190
1110	totéž	1866	K 191
1111	totéž	1868	K 192
1112	totéž	1869	K 193
1113	totéž	1870	K 194
1114	totéž	1871	K 195
1115	totéž	1873	K 196
1116	totéž	1874	K 197
1117	totéž	1876	K 198
1118	totéž	1877	K 199
1119	totéž	1878	K 200
1120	totéž	1884	K 201
1121	totéž	1885	K 202
1122	totéž	1886	K 203
1123	totéž	1887	K 204
1124	totéž	1888	K 205
1125	totéž	1889	K 206
1126	totéž	1890	K 207
1127	totéž	1891	K 208
1128	totéž	1892	K 209
1129	totéž	1893	K 210
1130	totéž	1894	K 211
1131	totéž	1895	K 212
1132	totéž	1897	K 213
1133	totéž	1898	K 214
1134	totéž	1899	K 215
1135	totéž	1901	K 216
1136	totéž	1902 – 1913	K 217
1137	totéž	1914	K 218
1138	totéž	1915	K 219
1139	totéž	1916	K 220
1140	totéž	1917	K 221
1141	totéž	1918	K 222
1142	totéž	1919	K 223

1143	totéž	1920	K 224
1144	totéž	1921	K 225
1145	totéž	1923	K 226
1146	totéž	1924	K 227
1147	totéž	1926	K 228
1148	totéž	1927	K 229
1149	totéž	1928	K 230
1150	totéž	1929	K 231
1151	totéž	1931	K 232
1152	totéž	1932	K 233
1153	totéž	1933 – 1936	K 234
1154	totéž	1936 – 1939	K 235
1155	Deník obecní a průmyslové školy	1898	K 236
1156	totéž	1899	K 237
1157	Pokladní deník školního účtu	1914	K 238
1158	totéž	1916	K 239
1159	totéž	1919	K 240
1160	totéž	1920	K 241
1161	totéž	1921	K 242
1162	Pokladní deník chudinský	1851 – 1853	K 243
1163	totéž	1856	K 244
1164	totéž	1857	K 245
1165	totéž	1859	K 246
1166	totéž	1861	K 247
1167	totéž	1862	K 248
1168	totéž	1863 – 1864	K 249
1169	totéž	1865	K 250
1170	totéž	1868 – 1870	K 251
1171	totéž	1871 – 1873	K 252
1172	totéž	1874	K 253
1173	totéž	1884 – 1886	K 254
1174	totéž	1887	K 255
1175	totéž	1888	K 256
1176	totéž	1889	K 257
1177	totéž	1890	K 258
1178	totéž	1891	K 259
1179	totéž	1892	K 260

1180	totéž	1893	K 261
1181	totéž	1894	K 262
1182	totéž	1895	K 263
1183	totéž	1898	K 264
1184	totéž	1899	K 265
1185	totéž	1901	K 266
1186	totéž	1902 – 1913	K 267
1187	totéž	1907	K 268
1188	totéž	1914	K 269
1189	totéž	1916	K 270
1190	totéž	1917	K 271
1191	totéž	1918	K 272
1192	totéž	1919	K 273
1193	totéž	1920	K 274
1194	totéž	1921	K 275
1195	totéž	1923	K 276
1196	totéž	1924	K 277
1197	totéž	1925	K 278
1198	totéž	1926	K 279
1199	totéž	1928	K 280
1200	totéž	1930	K 281
1201	totéž	1931	K 282
1202	totéž	1932	K 283
1203	totéž	1933 – 1938	K 284
1204	Pokladní deník obecních důchodů, chudinského a školského fondu	1922 – 1923	K 285
1205	Pokladní deník kontribučenského fondu	1866 – 1873	K 286
1206	totéž	1884 – 1885	K 287
1207	totéž	1886	K 288
1208	totéž	1887	K 289
1209	totéž	1892	K 290
1210	totéž	1900	K 291
1211	totéž	1901	K 292
1212	Pokladní deník měšťanského pivovaru	1829	K 293
1213	totéž	1830	K 294
1214	totéž	1857 – 1863	K 295
1215	Manual obecních důchodů	1849	K 296

1216	totéž	1854 – 1857	K 297
1217	Berní manuál	1849	K 298
1218	totéž	1852	K 299
1219	totéž	1853	K 300
1220	totéž	1854	K 301
1221	totéž	1855	K 302
1222	Dietní rejstřík	1857	K 303
1223	Rejstřík poselních platů	1851	K 304
1224	totéž	1857	K 305
1225	Rejstřík plateb z obecní kasy	1859 – 1862	K 306
1226	Rejstřík hnaneckých poplatků	1847 – 1848	K 307
1227	totéž	1850	K 308
1228	Přehled daňových povinností jednotlivých poplatníků	1884 – 1897	K 309
1229	Vyúčtování veřejné dražby dříví v obecním lese	1928 – 1935	K 310
1230	Vyúčtování správy obecního domu čp.132/172	1922 – 1930	K 311

IV. Účetní materiál (Městys Staňkov)

B) Účetní přílohy

Účetní přílohy do roku 1899

1231	Roční důchodenské účty (Gemeindgeldrechnung)	1756 – 1805	N60
		1806 – 1819	N61
		1820 – 1822	N62
		1823 – 1825	N63
		1826 – 1831	N64
		1832 – 1835	N65
		1836 – 1839	N66
		1840 – 1842	N67
		1843 – 1846	N68
		1847 – 1859	N69
		1860 – 1867	N70
1232	Roční účty měšťanského pivovaru	1803 – 1835	N71
1233	Revize ročních účtů měšťanského pivovaru	1802 – 1819	N71
1234	Kvitanice pivovarské	1819	N71
1235	Cechovní účty (schvalování ročních účtů obecním a vrchním úřadem)	1787 – 1828	N72
	totéž	1829 – 1849	N73
1236	Inventáře majetku města	1850 – 1892	N74
1237	Rozpočty příjmů a výdajů města	1851 – 1875	N74
1238	Výdajové a příjmové doklady obce (faktury na drobné výdaje úřadu, výplaty zaměstnancům, stavební účty, výkazy pachtovného, vyúčtování přípřeží..)	1850 – 1897	N74
1239	Školní účty	1851 – 1899	N74
1240	Chudinské účty	1852 – 1876	N74

1241	Účty za lékařská a nemocniční ošetření	1850 – 1888	N74
1242	Daňové účty	1850 – 1899	N75
1243	Daňové výkazy – osobní rozvržení daně pozemkové a třídní	1850 – 1874	N76
1244	Účty kontribučenského fondu	1877 – 1899	N76
1245	Dlužní nedoplatky	1857 – 1888	N76
1246	Kvitance	1850 – 1887	N76
1247	Daňové (vyvazovací tabely, odhady výnosů obilí, gruntovní a domovní třídní daň – výtah z vyměřovacího a oceňovacího návrhu)	1788 – 1854	N77

Účetní přílohy od roku 1900

1248	Uzávěrky obecních a chudinských účtů	1925 – 1938	N77
1249	Rozpočty obecních a chudinských příjmů a vydání	1905 – 1938	N78
1250	Daňové (obecní a školní přírážky, jejich vyúčtování, daň z obratu a daň výdělková, daň pozemková a domovní, daň činžovní, denní seznamy pozem., domov., činž. a jiných daní, kutací poplatky, ekvivalenty z požitkových práv, dávky z přírůstku hodnoty nemovitostí, výpisy z daňového účtu obce)	1900 – 1938 (1941)	N78
1251	Inventáře obecního jmění	1912 – 1934	N79
1252	Výtahy z obecních účtů, rekapitulace ob. účtů	1912 – 1931	N79
1253	Podrobné výkazy zápůjček a zápůjčkové služby	1931 – 1937	N79
1254	Stavební rozpočty (silnice, kůlna na hasičské nářadí, oplocení mrchoviště)	1910 – 1911	N79
1255	Pohřební účty (platby pohřebního vozu – záznamy o zemřelých)	1921 – 1938	N79

1256	Školní účty (rozpočty, školné)	1900 – 1938	N79
1257	Lesní účty	1931 – 1938	N79
1258	Aprovizační účty	1916	N79
1259	Platební příkazy (platební příkazy daňové, pojistné účty, účty městské spořitelny)	1904 – 1938	N79
1260	Faktury na drobné výdaje a opravy, mzdové listy (nouzové práce, oprava náměstí)	1906 – 1938	N79

2. Staňkov Ves

I. Knihy

A) Knihy správní

1. Zápisy obecní rady

1261	Zápisy ze schůzí obecní rady V.1883 – IX.1886	1883 – 1886	K 312
1262	totéž IX.1886 – VI.1903	1886 – 1903	K 313
1263	Zápisy ze schůzí obecní rady a zastupitelstva VII.1903 – IV.1920	1903 – 1920	K 314
1264	totéž IV. 1925 – I.1932	1925 – 1932	K 315
1265	totéž I.1932 – VI.1938	1932 – 1938	K 316
1266	Zápisy ze zasedání zastupitelstva V.1920 – VI.1927	1920 – 1927	K 317
1267	totéž X.1927 – XII.1935	1927 – 1935	K 318
1268	totéž II.1936 – VIII.1838	1936 – 1938	K 319
1269	Zápisy finanční komise VIII.1919 - IV.1935	1919 – 1935	K 320
1270	totéž IV.1935 - I.1938	1935 – 1938	K 321
1271	Stavební protokol II.1901 – IV.1920	1901 – 1920	K 322
1272	totéž IV.1920 – VI.1929	1920 – 1929	K 323
1273	totéž VII.1929 – VII.1939	1929 – 1939	K 324

B) Knihy evidenční

1274	Parcelní protokol	1838	K 325
1275	Knihy úmrtních zápisů	1911 – 1935	K 326
1276	totéž	1935 – 1945 (1949)	K 327
1277	Evidence osob přijatých do obecního svazku	1901 – 1934	K 328
1278	Knihy příslušníků obce	[1905]	K 329
1279	Evidence cizích příslušníků v obci	1926 – 1938	K 330
1280	Evidence přihlášené čeledi	1894 – 1939	K 331
1281	Evidence trestaných	1883 – 1897	K 332
1282	totéž	1896 – 1945 (1950)	K 333

1283	Seznam domobranecký	[80.léta 19. st.]	K 334
1284	totéž	1898 – 1907	K 335
1285	totéž	1909 – 1928	K 336
1286	Ohlašovací kniha neaktivního vojska	1889 – 1914	K 337
1287	totéž	[20.léta 20.st.]	K 338
1288	totéž	1926 – 1939	K 339
1289	Hospodářský plán obecního lesa	1931 – 1940	K 340

II. Spisový materiál (Ves Staňkov)

A) Registraturní pomůcky

1290	Podací protokol	č.j.1/11-1331/14	1911 – 1914	R 82
1291	totéž	č.j.1332/14-262/16	1914 – 1916	R 83
1292	totéž	č.j.262/16-1489/17	1916 – 1917	R 84
1293	totéž	č.j.1490/17-791/19	1917 – 1919	R 85
1294	totéž	č.j.792/19-501/20	1919 – 1920	R 86
1295	totéž	č.j.502/20-1567/20	1920	R 87
1296	totéž	č.j.1568/20-2479/20	1920	R 88
1297	totéž	č.j.2480/20-589/21	1920 – 1921	R 89
1298	totéž	č.j.590/21-1903/21	1921	R 90
1299	totéž	č.j.1904/21-87/22	1921 – 1922	R 91
1300	totéž	č.j.88/22-1043/22	1922	R 92
1301	totéž	č.j.1044/22-2162/22	1922	R 93
1302	totéž	č.j.2163/22-741/23	1922 – 1923	R 94
1303	totéž	č.j.742/23-1912/23	1923	R 95
1304	totéž	č.j.1913/23-2515/23	1923	R 96
1305	totéž	č.j.2516/23-544/24	1923 – 1924	R 97
1306	totéž	č.j.545/24-1500/24	1924	R 98
1307	totéž	č.j.1501/24-604/26	1924 – 1926	R 99
1308	totéž	č.j.601/26-1830/27	1926 – 1927	R 100
1309	totéž	č.j.1831/27-2040/28	1927 – 1928	R 101
1310	totéž	č.j.2041/28-620/30	1928 – 1930	R 102
1311	totéž	č.j.621/30-2630/30	1930	R 103
1312	totéž	č.j.2631/30-2910/31	1930 – 1931	R 104
1313	totéž	č.j.2911/31-1560/32	1931 – 1932	R 105
1314	totéž	č.j.1561/32-970/33	1932 – 1933	R 106
1315	totéž	č.j.971/33-2970/33	1933	R 107
1316	totéž	č.j.2971/33-1500/34	1933 – 1934	R 108
1317	totéž	č.j.1501/34-50/35	1934 – 1935	R 109
1318	totéž	č.j.51/35-2060/35	1935	R 110
1319	totéž	č.j.2061/35-1010/36	1935 – 1936	R 111
1320	totéž	č.j.1011/36-1660/37	1936 – 1937	R 112
1321	totéž	1661/37-750/38	1937 – 1938	R 113
1322	Index k podacímu protokolu		1924 – 1925	R 114

B) Spisy 1864-1938 (Ves Staňkov)

1. Obec a její správa

1.1 Statutární záležitosti

1323 Slučování Městyse Staňkova a Vsi Staňkova
(rozluka obcí Staňkova Vsi a Krchleb) 1922 – 1929 N80

1.2 Domovská práva

1324 Domovská příslušnost A - P 1895 – 1938 N80
R – Ž N81

1.3 Organizace obce

1325 Všeobecná jednání týkající se vnitřní organizace obce
(cizojazyčná podání, uchovávání úředních spisů, pamětní kniha,
předávání úřadu odstupujícím starostou a radou, stížnosti
a spory s funkcionáři obce, členství v obecním zastupitelstvu,
docházka do schůzí, příslušnost v Okresním samosprávném sboru,
zřízení okresních úřadů ve Vsi Staňkově, soudní dny) 1889 – 1938 N81

1326 Zápisy z jednání obecní rady a výboru, programy jednání 1889 – 1938 N81

1327 Zápisy z komisí, programy jednání
(jednací řád finanční komise,
finanční komise, volební, sociální, chudinská, bytová, správní,
zdravotní, letopisecká, komise pro úvěr živnostníkům
válkou poškozeným, komise pro rozluku obcí Krchleby
a Ves Staňkov, komise pro sloučení obcí Ves a Městys Staňkov) 1916 – 1938 N82

1328 Volební záležitosti
(volby obecního zastupitelstva, volby starosty a komisí,
volby okresního zastupitelstva, volby do říšské rady,
do poslanecké sněmovny a senátu, voličské seznamy 1904-1927, 1903 – 1938 N82
stálé voličské seznamy) 1928 – 1937 N83

1329 Funkcionáři a zaměstnanci obce
(obsazení komisí, rezignace zastupitelů a starosty,
starosta, obecní strážník, noční hlídač, praktikanti
u obecního úřadu, kronikář, polní hlídač, obecní hajný,
společní lesní zaměstnanci, mzdy a služební požitky) 1897 – 1938 N84

2. Správa obecního majetku a hospodaření obce

1330	Správa financí obce všeobecně (všeobecné pokyny k vedení obecních účtů, revize účtů, válečná půjčka, půjčka na obranu státu)	1889 – 1938	N84
1331	Obecní příjmy (příjmy z obecních dávek - obecní a školní přirážky, dávky ze stavebních míst, požární dávky, obecní nápojová dávka, dávka ze zábav, dávka ze psů, prodej dřeva, příjmy z pronájmu - pronájem obecních pozemků, pronájem honitby, nájemné z obecních bytů, dražba ovoce, dražba trávy z lesa, pronájem místností v obecním domě pro ZKD, pronájem místností pro občanskou záložnu)	1888 – 1938	N84
1332	Obecní výdaje (školní paušál, příspěvky na zdravotní službu, náhrady hnaneckých výloh, dlužníci obce)	1898 – 1938	N85
1333	Správa obecního majetku (obecní pozemky - prodej, parcelace, vyvlastnění, pastýrský domek, koupaliště, obecní váha, stromořadí, obecní lesy – příděl, společné lesní hospodářství, hájenky v Krchlebech a Horní Kamenici, lesní školky, kulturní návrh, hospodářský plán)	1884 – 1938	N85

3. Péče o bezpečnost a veřejný pořádek

1334	Policejní záležitosti (pátání po totožnosti, ztráty a nálezy, držení zbraní, lesní a polní pych, přestupky proti silničnímu řádu, evidence motorových vozidel)	1901 – 1938	N85
1335	Živelní pohromy (opatření proti záplavám, krupobití, sucho, pomrznutí ovocných stromů, hlášení škod)	1901 – 1934	N85
1336	Bezpečnost silnic, cest a dopravy, údržba komunikací	1912 – 1938	N85
1337	Zásobování (pokyny, zásobovací seznamy, potravinové lístky, cenové tarify, tržní záležitosti)	1915 – 1938	N86
1338	Zdravotnictví a hygiena (hlášení o šíření a výskytu nakažlivých nemocí, lékařská péče a nemocniční ošetření, úhrada léčebných výloh, očkování, lékaři, výroční zdravotní zprávy, sanita, hygiena – čistota vody, pohřbívání)	1889 – 1938	N87

1339	Veterinární záležitosti (zvířecí nákazy, očkování dobytka, porážka dobytka, prohlídka masa)	1889 – 1938	N87
1340	Dělnické a čelední záležitosti (pracovní a čelední knížky, dělnické úrazové a důchodové pojištění, nedělní klid)	1889 – 1938	N87
1341	Mravnostní policie (divadelní a kinematografická představení, taneční zábavy, hudebné, policejní hodina, vysvědčení zachovalosti)	1889 – 1938	N87
1342	Sociální agenda (sociální podpora, ochrana dětí a mládeže, sirotčí rada, sirotčinec, chudobinec, seznam ubytovaných v chudobinci, chudinský fond, pohřebné, státní podpora uprchlíkům, starobní podpora, stravovna, nezaměstnanost, státní stravovací akce, nouzové akce, bytová nouze)	1888 – 1938 1919 – 1938	N88 N89
1343	Sbírky (sbírka kovů, válečné sbírky, sbírka ve prospěch nezaměstnaných aj.)	1914 – 1936	N89
1344	Narovnání mezi stranami	1903 – 1938	N89
1345	Slavnosti a výstavy (oslavy císařských výročí, dětské dny, průvody, manifestace a tábory lidu)	1909 – 1938	N89

4. Stavební a požární záležitosti

1346	Stavební záležitosti (všeobecné pokyny, regulace Radbuzy, úprava Čermenského a Krchlebského potoka, vodovody a vodoprávní řízení, kanalizace, vodní nádrž Krchleby, studny Krchleby, regulační plán, stavby silnic, dláždění, železniční přejezd v Baarově ul., chodníky, mosty a lávky, oprava radnice, obecná a měšťanská škola, Dělnický dům pro DTJ, letní cvičiště pro DTJ, obecní dům, hasičská kůlna, oprava kostela, chudobinec, hřbitov, družstevní domky, hodiny na kostelní věži, žádosti o povolení výstavby sportoviště, mýtní domek, benzínová čerpadla, Triplex, farní ohrada, rozpočet polní vojenské kuchyně, Ziegler, situační plány, stavební řízení rodinné domky a drobné stavby, stavební spory (mj. plány)	1898 – 1938	N90
		1864 – 1938	N91

1347	Elektrifikace, osvětlení obce, družstevní elektrárna	1909 – 1935	N92
1348	Požární záležitosti (požární prevence, požární hlídky, vymetací obvody, požární zbroj, pojištění)	1906 – 1937	N92

5. *Spolupůsobení ve státních záležitostech*

1349	Cirkuláře a vyhlášky totéž	1900 – 1929 1930 – 1938	N92 N93
1350	Evidence obyvatelstva (matriční záležitosti, osobní doklady a legitimace, cestovní doklady, repatriace, podomní obchodníci, hlášení cizích v obci)	1902 – 1934	N94
1351	Statistika obyvatelstva (seznam rodin z r.1901, čísla domů, názvy ulic, statistika cizineckého ruchu, sčítání lidu)	1901 – 1936	N94
1352	Církevní záležitosti	1807 – 1931	N94
1353	Záležitosti zemědělské a lesnické (zemědělské záležitosti všeobecně, přehled osevních ploch, výkazy ovocných stromů, hubení hrabošů, sopsis dobytka, chov plemenných býků, chov koní, rybolov, včelařství, lesnictví, záležitosti honební)	1889 – 1938	N94
1354	Živnostenské záležitosti a záležitosti průmyslových podniků (všeobecně, udělování koncesí, neoprávněné provozování živností, revize měr a vah, sklárna, adresáře živnostníků, společenstvo obuvníků, obchodníků, mlynářů)	1901 – 1938	N95
1355	Záležitosti komunikační (železnice, autobusové spojení, telefonní stanice)	1901 – 1937	N95
1356	Záležitosti spolkové a kulturní (politické organizace, spolky, obecní knihovna)	1901 – 1938	N95
1357	Občanská záložna, konzum	1920 – 1938	N95
1358	Vojenské záležitosti (odvody a evidence branců,	1870 – 1938	N95

dovolenci a záložníci, domobrana, vojenská cvičení,
vojenské ubytování, vojenská taxa, vojenské koně,
přípřeže a dopravní prostředky, mobilizace, váleční
uprchlíci, váleční invalidé, péče o válečné poškozence,

	pomníky padlým ve svět.válce, civilní protiletectká obrana, branná výchovy)	1889 – 1938	N96
1359	Daňové a katastrální záležitosti (daňové záležitosti všeobecně, daň z příjmu, paušál daně z obratu u zemědělců, domovní a pozemková daň, činžovní daně, dávky z přírůstku hodnoty nemovitosti, oznámení staveb k vyměření daně, katastrální záležitosti)	1889 - 1938	N96
1360	Záležitosti soudní civilní nesporného soudnictví (pozůstalosti, prohlášení za mrtva, poručenské a opatrovnické zál., zbavení svéprávnosti, vedení pozemkových knih, obsílky k soudu, zřízení porot, rozvody, exekuční záležitosti)	1870 - 1938	N97
1361	Trestní záležitosti	1889 – 1938	N98
1362	Vlastní trestní právo obce, stížnosti , ukládání pokut	1901 – 1938	N98
1363	Školské záležitosti (otázka sloučení školních obcí, vyškolení Vránova, místní školní rada, obecná škola, měšťanská škola, německá obecná škola, živnostenská škola pokračovací, školní plat, školní docházka, školní budovy, osobní záležitosti učitelů, školník)	1873 – 1938	N98

IV. Účetní materiál (Ves Staňkov)

A) Účetní knihy

1364	Hlavní kniha příjmů a vydání	1902	K 341
1365	totéž	1903	K 342
1366	totéž	1904	K 343
1367	Hlavní kniha obce a chudinského fondu	1905	K 344
1368	totéž	1906	K 345
1369	totéž	1911	K 346
1370	totéž	1912	K 347
1371	Hlavní kniha obecních, školních a chudinských účtů	1913 – 1917	K 348
1372	totéž	1919 – 1923	K 349
1373	totéž	1924	K 350
1374	Hlavní kniha obce a chudinského fondu	1925	K 351
1375	totéž	1925 – 1926	K 352
1376	totéž	1927 – 1928	K 353
1377	Hlavní kniha příjmů	1928 – 1932	K 354
1378	Hlavní kniha vydání	1929 – 1932	K 355
1379	Hlavní kniha příjmů	1933 – 1934	K 356
1380	Hlavní kniha vydání	1932 – 1934	K 357
1381	Hlavní kniha příjmů	1935 – 1937	K 358
1382	Hlavní kniha vydání	1935 – 1937	K 359
1383	Hlavní kniha příjmů	1938 – 1939	K 360
1384	Hlavní kniha příjmů	1938 – 1939	K 361
1385	Pokladní deník	1889	K 362
1386	totéž	1890	K 363
1387	totéž	1891	K 364
1388	totéž	1892	K 365
1389	totéž	1893	K 366
1390	totéž	1893	K 367
1391	totéž	1894	K 368
1392	totéž	1895	K 369
1393	totéž	1896	K 370
1394	totéž	1897	K 371
1395	totéž	1898	K 372
1396	totéž	1899	K 373
1397	totéž	1900	K 374
1398	totéž	1901	K 375
1399	totéž	1902	K 376

1400	totéž	1903	K 377
1401	totéž	1904	K 378
1402	totéž	1905	K 379
1403	totéž	1906	K 380
1404	totéž	1907	K 381
1405	totéž	1908	K 382
1406	totéž	1909	K 383
1407	totéž	1910	K 384
1408	totéž	1911	K 385
1409	totéž	1912	K 386
1410	totéž	1912	K 387
1411	totéž	1913	K 388
1412	totéž	1914	K 389
1413	totéž	1915	K 390
1414	totéž	1916	K 391
1415	totéž	1917	K 392
1416	totéž	1918	K 393
1417	totéž	1919	K 394
1418	totéž	1920	K 395
1419	totéž	1921	K 396
1420	totéž	1922	K 397
1421	totéž	1923	K 398
1422	totéž	1924	K 399
1423	totéž	1925 – 1926	K 400
1424	totéž	1927	K 401
1425	totéž	1928 – 1931	K 402
1426	totéž	1931 – 1933	K 403
1427	totéž	1933 – 1936	K 404
1428	totéž	1938	K 405
1429	Pokladní deník chudinský	1886-1887	K 406
1430	totéž	1893	K 407
1431	totéž	1901	K 408
1432	totéž	1902	K 409
1433	totéž	1903	K 410
1434	totéž	1907	K 411
1435	totéž	1908	K 412
1436	totéž	1909	K 413
1437	totéž	1910	K 414
1438	totéž	1911	K 415
1439	totéž	1912	K 416

1440	totéž	1912	K 417
1441	totéž	1913	K 418
1442	totéž	1914	K 419
1443	totéž	1917 – 1918	K 420
1444	totéž	1919	K 421
1445	totéž	1920	K 422
1446	totéž	1921	K 423
1447	totéž	1922	K 424
1448	totéž	1923	K 425
1449	totéž	1924	K 426
1450	totéž	1925	K 427
1451	totéž	1926 – 1929	K 428
1452	totéž	1930 – 1939	K 429
1453	Pokladní deník školní	1914	K 430
1454	totéž	1917	K 431
1455	totéž	1918	K 432
1456	Inventář majetku a dluhů	1911	K 433
1457	Kniha dlužníků obce	1915 – 1919	K 434

B) Účetní přílohy (Ves Staňkov)

1458	Účetní uzávěrky	1917 – 1938	N99
1459	Obecní rozpočty	1909 – 1938	N99
1460	Inventáře	1893 – 1938	N100
1461	Účetní doklady obce (výtahy z obecních účtů, mzdy zaměstnanců, vkladní knížky, vyúčtování společného lesního hospodaření, stavební účty, elektrárenské účty, školní účty, chudinské účty, sirotčinec, aprovizační účty, vojenský lazaret, sbírka a pořízení věžních hodin, faktury za drobné výdaje)	1911 – 1938	N100
1462	Daňové účty	1903 – 1938	N100
1463	Příjmy obce (vyúčtování obecních přirážek, dávka ze zábav, příspěvky na obecního hajného, vyúčtování nájemného z pozemků)	1908 – 1936	N101
1464	Vyúčtování nouzové akce	1917 – 1918	N101
1465	Účet sousedské cihelny	1896	N101

3. Správní komise pro sloučené obce, vládní komisař

I. Knihy

A) Knihy správní

1. Zápisy obecní rady

1466 Stavební protokol 1939 -1942 K 436

B) Knihy evidenční

1467 Kniha osob přihlášených k pobytu 1936 – 1945 (1948) K 437

1468 Index ke knize osob přihlášených k pobytu 1937-1945(1946) K 438

1469 Evidence vydaných domovských listů 1942 K 439

1470 Evidence povolení k vycestování 1901 – 1912 K 440

1471 Inventář pozemků a veřejného statku 1941 K 441

1472 Evidence těžby dřeva v městském lese 1941 – 1945 (1950) K 442

1473 Zápisní kniha poznámek [30.léta 20.st.] K 443

1474 Zápisní kniha poznámek [30.léta 20.st.] K 444

C) Knihy pamětní

1475 Pamětní kniha 1922 – 1931 K 445

1476 totéž 1932 -VI.1936 1932 – 1936 K 446

1477 totéž VIII.1936-10.VI.1939 1936 – 1939 K 447

1478 totéž 10.VI.1939-28.II.1941 1939 – 1941 K 448

1479 totéž III.1941-10.I.1942 1941 – 1942 K 449

1480 totéž 10.I.1942-27.IV.1942 1942 K 450

1481 totéž 27.IV.1942-14.II.1943 1942 – 1943 K 451

1482 totéž 15.II.1943-17.X.1943 1943 K 452

1483 totéž 18.X.1943-9.XII.1943 1943 K 453

1484 totéž 10.XII.1943-26.I.1944 1943 – 1944 K 454

1485 totéž 27.I.1944-29.II.1944 1944 K 455

1486 totéž 1.III.1944-14.IV.1944 1944 K 456

1487 totéž 15.IV.1944-18.VII.1944 1944 K 457

1488 totéž 19.VII.1944-3.XII.1944 1944 K 458

1489 totéž 5.XII.1944-14.VIII.1945 1944 – 1945 K 459

II. Spisový materiál (Správní komise pro sloučené obce)

A) Registraturní pomůcky

1490	Podací protokol č.j.751-1940	1938 – 1939	R 115
1491	totéž č.j.1941-4422,1-500	1939 – 1940	R 116
1492	totéž č.j.501-3580	1940	R 117
1493	totéž č.j.3581-5025,1-1540	1940 – 1941	R 118
1494	totéž č.j.1541-5176,1-2470	1941 – 1942	R 119
1495	totéž č.j.2471-5936,1-2500	1942 – 1943	R 120
1496	totéž č.j.2501-3540	1943 – 1944	R 121
1497	totéž č.j.3541-4653,1-3230	1944 – 1945	R 122
1498	Index k podacímu protokolu	1938 - 1939	R 123
1499	totéž	1939	R 124
1500	totéž č.j.1-2790	1940	R 125
1501	totéž č.j.2791-	1940	R 126
1502	totéž č.j.1-5176	1941	R 127
1503	totéž č.j.1-2470	1942	R 128
1504	totéž č.j.2471-5936	1942	R 129
1505	totéž č.j.1-4666	1943	R 130

B) Spisy (1930) 1938-1941 (1942) (Správní komise pro sloučené obce)

Neznačkované

1. Obec a její správa

1.1 Statutární záležitosti

1506 Žádosti o povýšení obce na město (1930)1938 – 1941 (1942)N102

1507 Žádosti o trvalé umístění okresních úřadů ve Staňkově 1938 – 1940 N102

1.2 Domovská práva

1508 Domovská příslušnost 1938 – 1941 N102

1.3 Organizace obce

1509 Všeobecná jednání týkající se vnitřní organizace obce (jmenování správní komise, jmenování vládního komisaře, úřední dny, soudní dny, pamětní knihy, členství v Oblastním sdružení měst, v Českém zemském ústředí obcí, měst a okresů) 1939 – 1941 N102

1510 Programy jednání správní komise 1938 – 1941 N102

1511 Zápisy z komisí (komise civilní protiletectké obrany, komise pro úpravu obce, mléčná komise, bytová) 1938 – 1941 N102

1512 Funkcionáři a zaměstnanci (obsazení komisí, rezignace zastupitelů a starosty, rezignace a doplnění členů, starosta, obecní strážník, praktikanti u obecního úřadu, polní hlídač, obecní hajný, mzdy a služební požitky) 1938 – 1941 N102

2. Správa obecního majetku a hospodaření obce

1513 Správa financí obce všeobecně 1938 – 1941 N 103

1514 Obecní příjmy (příjmy z obecních dávek - obecní nápojová dávka, dávka ze zábav, dávka ze psů, prodej dřeva, příjmy z pronájmu - pronájem obecních pozemků, pronájem honitby, nájemné z obecních bytů, dražba ovoce, dražba trávy z lesa, pronájem místností v radnici) 1938 – 1941 N103

1515 Správa obecního majetku
(inventář, obecní pozemky, hřiště, koupaliště,
obecní sběrna, stromořadí, obecní lesy – společné
lesní hospodářství, hájenky v Krchlebech a Horní
Kamenici, lesní hospodářský plán) 1938 – 1941 N 103

3. Péče o bezpečnost a veřejný pořádek

1516 Policejní záležitosti
(pátrání po totožnosti, ztráty a nálezy, držení zbraní,
polní pých, přestupky proti silničnímu řádu, evidence
motorových vozidel, spolupráce s četnickou stanicí, vyhoštění) 1938 – 1941 N103

1517 Živelní pohromy 1939 – 1941 N104

1518 Bezpečnost silnic, cest a dopravy, údržba komunikací 1939 – 1941 N104

1519 Zásobování
(pokyny, sčítání ovocných stromů, ohlašování porážek,
pohonné látky, povinné dodávky) 1939 – 1941 N104

1520 Zdravotnictví a hygiena
(hlášení o šíření a výskytu nakažlivých nemocí,
lékařská péče a nemocniční ošetření, úhrada léčebných
výloh, očkování, lékaři, výroční zdravotní zprávy,
sanita, čistota vody, pohřbívání) 1938 – 1941 N104

1521 Veterinární záležitosti
(zvířecí nákazy, očkování dobytka) 1938 – 1941 (1942)N104

1522 Dělnické záležitosti
(zprostředkovatelná práce, povinná služba mládeže,
pracovní povinnosti, pracovní síly v zemědělství a lesnictví,
dělnické úrazové a důchodové pojištění) 1938 – 1941 N104

1523 Mravnostní policie
(divadelní a kinematografická představení, taneční zábavy,
policejní hodina, vysvědčení zachovalosti) 1939 – 1941 N104

1524 Sociální agenda
(sociální podpora, starobní podpora, chudinské dříví,
nadace, sirotci, chudobinec, péče o uprchlíky,
ochrana mládeže, bytová otázka, nezaměstnanost,
nouzové akce, vyživovací akce) 1938 – 1941 N105

1525 Sbírký
(sbírka kovů, válečné sbírky, sbírka pro německý
červený kříž, pro německé vojáky) 1939 – 1941 (1942)N106

1526 Slavnosti, výstavy, akce Národního souručenství - týden čistoty a pořádku v obci 1938 – 1941 N106

4. Stavební a požární záležitosti

1527 Stavební záležitosti (stavba nájemního domu na náměstí, 1938 – 1941 N106

rekonstrukce státní silnice průtahu městem, regulace Radbuzy a jejích přítoků, kanalizace, regulační plán, úprava náměstí, fara, oprava kostela, radnice, hasičská nádrž, benzinová čerpací stanice tribuna na hřišti S.K. Staňkov, pivovar, Kreysova cihelna, stavební řízení ohledně výstavby rodinných domků a drobných staveb, stavební spory, elektrifikace, mj. plány) 1938 – 1941 N107

1528 Požární záležitosti 1938 – 1941 N107

5. Spolupůsobení ve státních záležitostech

1529 Vyhlášky, oznámení občanům obce 1938 – 1939 N107
1940 – 1944 N108

1530 Evidence obyvatelstva (matriční záležitosti, osobní doklady a legitimace, cestovní doklady, pohraniční styk, podomní obchodníci) 1938 – 1941 N108

1531 Statistika obyvatelstva (seznam německých příslušníků, čísla domů, přejmenování ulic, statistika cizineckého ruchu) 1938 – 1941 N109

1532 Zemědělské záležitosti (zemědělské záležitosti všeobecně, přehled osevních ploch, soupis dobytka, chov plemenných býků, chov koní, rybolov, včelařství, lesnictví, záležitosti honební) 1938 – 1941 N109

1533 Živnostenské záležitosti a záležitosti průmyslových podniků (všeobecně, udělování koncesí, neoprávněné provozování živností, propadávání pozemků po předchozím dolování) 1938 – 1941 N109

1534 Záležitosti komunikační (železniční a autobusové spojení, pošta) 1938 – 1941 N110

1535 Záležitosti spolkové a kulturní (spolky, politické strany, obecní knihovna) 1938 – 1941 N110

1536	Občanská záložna, městská spořitelna	1939 – 1941	N110
1537	Vojenské záležitosti (odvody, záložníci, vojenská cvičení, vojenské ubytování, vojenské koně, mobilizace, uprchlíci, ŘOP, kryty (mj. půdorysy domů), stanice PO – hlášení přeletů, civilní protiletectká obrana, den brannosti)	1938 – 1944	N110
1538	Daňové a katastrální záležitosti (daňové záležitosti všeobecně, daň z příjmu, paušál daně z obratu u zemědělců, domovní a pozemková daň, činžovní daně, dávky z přírůstku hodnoty nemovitosti, katastrální záležitosti)	1938 – 1941	N111
1539	Záležitosti soudní civilní nesporného soudnictví (pozůstalosti, poručenské a opatrovnické zásl., zbavení svéprávnosti, vedení pozemkových knih, obsílky k soudu, zřízení porot, nucené vyklizení, rozvody, exekuční záležitosti, trestní záležitosti a civilní pře)	1938 – 1941	N111
1540	Vlastní trestní právo obce, stížnosti , ukládání pokut	1939 – 1940	N111
1541	Školské záležitosti (vyloučení obce Ohučova z obvodu staňkovských újezdních škol, újezdní školní rada, rodičovské sdružení, obecná škola, měšťanská škola, živnostenská škola pokračovací, zřízení mateřské školy, zřízení lidové školy hospodářské)	1938 – 1941	N111

B) Spisy (1923)1941-1945

značkované

1542	I-1	Spisy vládního komisaře	1941 – 1945	N12
1543	I-2	Jazyková nařízení	(1940) 1941 – 1945	N112
1544	I-3	Domovská příslušnost	1941 – 1944	N112
1545	I-4	Statistika (ceny, cizinecký ruch, včelařství, zaměstnanci v lesnictví aj.)	1941 – 1943	N113
1546	I-5	Zaměstnanci obce	(1923)1941 – 1945	N113
1547	I-6	Znalost němčiny u veřejných zaměstnanců autonomní správy	1941	N113
1548	I-7	Vyhlášky, oznámení občanům	1943 – 1944	N113
1549	II-1	Místní rozhlas, pojmenování ulic, benzinová čerpací stanice	1941 – 1943	N113
1550	II-2	Obecní dávky a poplatky	1941 – 1942	N113
1551	II-3	Berní záležitosti	1941 – 1943	N113
1552	III-1	Veřejné produkce	1944 – 1945	N114
1553	III-2	Požární policie	1940 – 1945	N114
1554	III-3	Dopravní policie	1941 – 1942	N114
1555	III-4	Policejní přihlášky k pobytu	1941 – 1945	N114
1556	III-5	Trestní záležitosti	1941 – 1943	N114
1557	III-6	Protiletecká ochrana	(1939) 1941 – 1945	N115
1558	IV-1	Váleční uprchlíci	1944 – 1945	N115

1559	IV-2	Soudní záležitosti	1941 – 1945	N116
1560	IV-3	Pracovní povinnost	1941 – 1943	N116
1561	IV-4	Katastrální záležitosti	1941 – 1944	N116
1562	V-1	Sběr kovů, starého papíru, odpadků	(1940) 1941 – 1943	N116
1563	V-2	Živnostenské záležitosti	(1940) 1941 – 1945	N116
1564	VI	Školské a kulturní záležitosti, veřejná knihovna, ustanovení českého názvu obce	(1940) 1941 – 1944	N116
1565	VII-1	Bytové záležitosti	1941 – 1944	N117
1566	VII-2	Chudinství, chorobinec	1941 – 1945	N117
1567	VII-3	Příděl bytů, nájemci, nájemné	1943 – 1945	N117
1568	VII-4	Sociální dávky početným rodinám, starobní podpora, sbírky pro německé vojáky	1941 – 1945	N117
1569	VIII-1	Zdravotnictví	1941 – 1944	N118
1570	VIII-3	Turistické cíle v obci	1941 – 1943	N118
1571	IX-1	Lesnictví	1941 – 1945	N118
1572	IX-2	Chov hospodářských zvířat	1941-1945	N118
1573	IX-5	Zásobování	(1940) 1941 – 1945	N119
1574	IX-6	Zemědělství	(1940) 1941 – 1945	N119
1575	X	Poštovní úřad	1942 – 1943	N120
1576	X-1	Dočasné osvobození novostaveb	1941	N120
1577	X-2	Stavební povolení	1941 – 1942	N120

1578	X-3	Úprava náměstí, stavební spory	1941 – 1942	N120
1579	X-4	Stavební záležitosti (ostatní)	1941 – 1945	N120
1580	XI-1	Chov koní	1941 – 1945	N120
1581	XI-2	Objednávky kancelářského materiálu	1941 – 1945	N121
1582	XI-3	Pracovní knížky	1941	N121
1583	XI-4	Různé - Státní příslušnost, matriční záležitosti, kino, exhumace, převoz mrtvých, povinná služba mládeže, dělnické záležitosti, evidence osob, trhy	1941 – 1945	N121
1584	XI-5	Záležitosti Židů	1941 – 1944	N121

III. Účetní materiál

A) Účetní knihy

1585	Inventář jmění obce	1940 – 1945 (1947)	K 460
1586	Knihy poplatků za vydání domovských listů	1939 – 1941	K 461

B) Účetní přílohy

1587	Účetní uzávěrky a rozpočty	1938 – 1941	N122
1588	Pronájem obecních pozemků	1943 – 1945 (1946)	N122
1589	Rozvrh kostelních poplatků	1940	N122
1590	Pronájem pohřebního vozu	1939 – 1940	N122
1591	Dávka ze zábav	1942	N122

4. Mapy a plány

Městys Staňkov

- | | | | |
|------|--|------|-----|
| 1592 | Plán Staňkova Městyse
Wenzel Schaurek, bez měřítka,
kolorovaný rukopis, 45 x 36,5 cm | 1845 | M 1 |
| 1593 | Plán obecního lesa
bez autora, bez měřítka,
kolorovaný rukopis, 34 x 21 cm | 1932 | M 2 |

Spojené obce – období vládního komisaře

- | | | | |
|------|---|------|-----|
| 1594 | Přehledný plán obce Staňkov
bez autora, bez měřítka
kolorovaný rukopis, 36 x 54 cm | 1942 | M 3 |
| 1595 | Situační plán obce Staňkov
Ottokar Kremlička, 1:1000
kolorovaný rukopis, 62 x 37,5 cm | 1944 | M 4 |

5. Typáře a razítka

Městys Staňkov

- 1596 Mosazný ovál 15 x 18 mm, přecházející v ocelové válcové držadlo o výšce 62 mm. V dolní části pečetního pole hroznatovský štítek, v horní části horní polovina postavy poutníka. Na vnějším okraji pečetního pole perlovec a uvnitř neodděleně opis „SIGILLVM* OPPIDI* STANCOVIENSIS*“ [1700 - 1800] T1
- 1597 Mosazný kotouč o průměru 38 mm, zasazený do dřevěné rukojeti, výška dřevěné rukojeti 100 mm, v pečetním poli městské znakové znamení, mezi dvěma linkami opis „PURKMISTROVSKÝ ÚŘAD MĚSTYSE STAŇKOVA“ [1800 - 1900] T2

Ves Staňkov

- 1598 Mosazný ovál 42 x 34 mm, přecházející v kulaté držadlo, zasazené do dřevěného rukojeti o výšce 42 mm, celková výška 70 mm. V pečetním poli nápis „OBECNÍ ÚŘAD V STAŇKOVĚ-VSI“ [1900] T3
- 1599 Mosazný kotouč o průměru 31 mm, přecházející v mosazné držadlo, zasazené v dřevěné rukojeti o výšce 85 mm, celková výška 120 mm. Na vnějším okraji pečetního pole perlovec, v pečetním poli nápis „Obec vesnice Staňkovy“ [1850 - 1900] T4

Sloučené obce

- 1600 Pryžové kulaté razítko o průměru 35 mm s dřevěným držadlem o výšce 63 mm, v pečetním poli městské znakové znamení, mezi dvěma linkami opis „Správní komise pro sloučené obce – STAŇKOV MĚSTYS a STAŇKOV VES“ 1938 T5
- 1601 Pryžové kulaté razítko o průměru 25 mm s dřevěným držadlem o výšce 56 mm, v pečetním poli městské znakové znamení, mezi dvěma linkami opis „Der Regierungskommissar in Stankau. Vládní komisař v Staňkově.“ 1941 T6

Jmenný rejstřík

Anderle, Johann	452
Balak, Johann	640
Bauer, Augustin	253
Bendová, Anna	692
Bernard, Vojtěch	245
Bichel, Wenzl	467
Brázda, Wenzl	480, 551
Brožovská, Anna Marie	863
Brožovský, Franz	371
Dolleisch, Prokop	346, 370
Eger, Franz, tkadlec	438, 439
Eger, Johann	847
Franta, Jiří	831
František I.	653
František II.	259
Gal, Johann	539,209
Gall, Josef	521
Gleis, Jakub	522
Gluth, Georg, kupec	285
Grubr, Josef	796
Hackl, Josef Ignác, důchodní (Chotěšov)	235, 236
Hartl, Petr, obecní písař a účetní	463, 489, 568, 610, 677, 697, 708, 794, 819, 822, 832, 860, 882, 902
Hartmann, Ondřej	290
Hauschka, Anton, obročník (Chotěšov)	237
Heckell, P.	162
bři. Herianové	978
Hermann, Johann	466
Hokary, Šimon, mistr ševcovský	339, 487
Hollub, Franz	554
Hufnagel, Josef	818
Chmelíř, Jan	359
Janka, Tadeáš, stodský poštovník	370
Jankovský	919
Jankovský, Michal, purkmistr	230, 347, 372, 412, 615
Jelinek, Josef, kovář z Janovic	601
Jeřábek, Jan, obecní písař a účetní	601, 615, 739, 783, 807, 835, 902
Jirschik, Franz, obecní aktuár	433
Josef II.	203

Junger, Josef, lesní úředník (Chotěšov)	238
Kalla, Josef	891
Karel VI.	166
Keller, Andreas	421
Keller, Wenzl	639
Khil, Josef, starosta	491, 865
Kihl, Franz	878
Kment, Anton	667
Kohout, Josef, nájemce pivovaru	428, 448
Kohoutovi, Petr a Marie	389
Kohout, Wenzl	380
Konopíková, Markyta	439
Kosina, Wenzl, nájemce radniční hospody	617
Koslik, František	519
Krauschilk, Filip	179
Krausová, Marie	743
Kreiner, Josef	611
Kreysa, F.	919
Kreysa, Lorenz	394, 538, 648, 666, 883
Kreysová, Kateřina	538
Kříž, A.	497, 663
Křížek, Wolfgang	745
Kühn, Wenzl	658
Kuříková, Marie	693
Lang, Andreas	538, 588, 613
Lang, Franz Johann	248, 267
Lang, Wenzl	782
Lischka, Mates, sládek	262, 272
Lochner, Martin	452
Maschauer, Franz, poštministr	283
Mayerovi	652
Mayer, Wenzl	374
Michalides, Michal	178, 556, 571, 630
Moldan, Josef, kovář	468
Muhr, obecní písař	584, 600
Mühlbaur, Joachim, nájemce pivovaru	768
Müller, Adam	366
manž. Müllerovi	656
Okary, Wenzl	589
Pachmayer, Jiří	362
Papen, Josef	573

Patočka, účetní	569
Pavlík, Johan	405
Pavlík, Josef	487
Pavlíková, Barbora	622
Paul, Augustin	253, 264, 268, 279
Paul, Benedikt	215, 317, 322
Paul, Fridrich	616, 866
Paul, Vít	317, 322, 476
Paulová, Františka	886
Pelcr, účetní	902
Petrásek, Štěpán	192
Pfeiffer, S.J., opat chotěš. kláštera	173
Pfister, Petr, truhlářský tovaryš	263, 270
Plas, Martin	585
Plas, Wenzl	531
Pleglar, Franz	467
Pleglar, Johann, nájemce pivovaru	617
Pranhofer, Franz	311
Prinzl, Wenzl, vedoucí pivovarské pokladny	548, 627
Redlich, Vilém, obecní písař a účetní	832, 849, 859, 866, 868
Reychentum, Aron	223
Ritter, Josef, řezník	245
Seyfert, Wenzl	744
Siedek, Jan	209, 421, 552
Siktin, Anna	213
Schiller, Wenzl, stavitel	746, 763, 835, 848, 879, 902
Schilhavý, Johann	609
Schmidhammer, Josef	621
Schollar, Jakub	818
Schollar, Josef	590
Schön, Fridrich	404, 451, 492, 525
Schönová, Magdalena	616
manž. Schwabovi	722
Sommer	643
Soukup, Johan Amand, hradecký farář	274
Steinbach, staňkovský farář	311
Stöhmnn, Josef	671
Straka, Jan	549
Straka, Lorenz	591
Stránská, Alžběta	188
Stránský, Václav, purkmistr	179

Strejc, Jan	846
Strejčkovi, Josef a Veronika	389
Stiebr, František, poštovník	329, 340
manž. Svobodovi	887
Svoboda, Martin	477
Schidlová, Barbora	309, 414
manž. Schwarzovi	887
Tauber, Jiří	838
Teisinger, Georg	209
Treybal, Johann	574, 693
Trnka, Adam, účetní měšťanského pivovaru	450
Trnka, Jan	324
Trnka, Ludvík	179
Trnka, Michl	188
Voglová, Kateřina	836, 839
Weimann, ranhojič a magistr porodnictví	867
Werunský, správce sirotčího úřadu (Chotěšov)	273, 276
Zachariáš, probošt chotěšovského kláštera	154, 155
Ziegler	931, 978, 1346
Zogl, Andreas, hostinský	241
Žák, Josef	520

Místní rejstřík

Beroun	644
Bílý mlýn (místní část Staňkova)	472
Blatná	708, 780, 822
Bor u Tachova	245
Budějovický kraj	295, 297
Čečovice	191, 216, 222, 223, 242, 243, 250, 634
Čermenský potok	1346
Dobřany	162
Hlohová	957
Hradec	220
Horní Kamenice	1333, 1515
Horšovský Týn	346, 370, 563, 671, 682, 844
Holýšov	456, 485, 698, 730, 817
Chotěšov	258, 294, 399, 705
Klatovy	844
Klatovský kraj	295, 297
Krchleby	943, 1323, 1327, 1333, 1346, 1515
Kynžvart (panství)	862
Laškov (potok)	972
Líně	370, 417
Litice	431, 457, 500, 509
Loket	253
Nedražice	272
Ohučov	192, 483, 710, 741, 767, 864, 1541
Plzeň	171, 190, 196, 207, 399, 763, 839
Plzeň- Skvrňany	746
Praha	190, 191, 349
Přestavlky	229
Puclice	957
Sekyřany Horní	197
Staňkov Ves	356, 475, 844
Stod	198
Stříbro	841
Radbuza	206, 375, 400, 401, 440, 458, 505, 592, 875, 877, 933, 972
Táborský kraj	295, 297
Teplá	631, 674, 689
Týnec	229
Úlice	558

Vránov	360
Zbůch	417
Žichovice (u Horažďovic)	495

Věcný rejstřík

aktuár obecní	422, 434
archiv obecní	282
autobusové spojení	979, 1355, 1534
cechy	805, 1235
cech obuvnický	303, 339, 487, 499
cejchování	482, 655, 691, 931
cesta Honácká	972
cestář	952
cihelna	907, 931, 1465, 1527
církev	929, 1352
clo	166, 189
čeledí	155, 917, 965, 1340
čerpadlo benzínové	972, 1346, 1527, 1549,
četníci	907, 958, 1516
daně	156, 157, 158, 159, 160, 163, 194, 208, 247, 281, 295, 299, 332, 337, 357, 384, 388, 455, 503, 528, 647, 892, 937, 983, 1242, 1243, 1247, 1250, 1359, 1462, 1538, 1551, 1576
dar uherský	297, 320, 323
desátek	305
dláždění	441, 577
dluhy	213, 215, 298, 306, 310, 311, 319, 340, 366, 492, 526, 581, 780, 1245
-kostelní	202, 221, 242, 250, 260, 456, 563, 631, 645, 674, 675, 689, 698, 859
dlužníci	220, 252, 257, 273, 287, 304, 318, 373, 752, 849, 885, 903, 956, 1332
dobytek (soudpis)	725, 758, 771, 784, 795, 797, 828, 930, 977, 1353, 1532,
dolování	1533
domy (číslování)	928, 976, 1351
dražby	922, 970
dělní na olověnou rudu	841
elektrifikace	972, 1347, 1527
fara	197, 198, 475, 924, 1346, 1527
farář	305, 311
filiální kaple	972
fond	
-chudinský	757, 919, 967

-kostelní	250
-obilní	378, 386, 395, 402, 415, 502, 529, 582, 650, 1244
-pivovarský	376
hajný	737, 598, 901, 904, 952, 1329, 1512
hasičská stříkačka	559, 570, 594, 651, 925
hasičská zbrojnice	618, 662, 688, 791
hlídač polní	901, 952, 1329, 1512
hostinec	262, 280, 355, 391, 444, 656, 724
hřbitov	924, 972, 1346
hudebné	164, 918, 966, 1341
chudinství	919, 967, 1240, 1248, 1342, 1524, 1566, 1568
chudobinec	967, 972, 1342, 1346, 1524, 1566
inspektoři (cechovní)	226
invalidé	361
inventáře majetku obce	580, 597, 711, 736, 1236, 1251, 1460, 1515, 1585
kanalizace	823, 924, 972, 1346, 1527
katastr tereziánský	161, 168
kino	980, 1341, 1523, 1583
knihovna	980, 1356, 1535, 1564
knihy pozemkové	329, 425, 938, 984, 1360, 1539
knihy účetní	902, 955, 1330
kaple sv. Jana Nepomuckého (oprava)	460, 495, 474
kolkování	543, 816
kominík	904
komise okrašlovací	684
komise při obecním úřadu	950, 952, 1327, 1328, 1329, 1510, 1511, 1512
komisař vládní	1509, 1542
kostel (sv. Jakuba)	222, 406, 957
kostelník	554
koupaliště	972, 1333, 1515
krejcar masový	164, 176, 181
kronika obecní	654, 953, 1329, 1509
les	
-obecní	310, 326, 331, 486, 788, 907, 913, 930, 957, 977, 1257, 1333, 1353, 1515, 1532, 1545, 1571,
-zástava	182
listiny	205, 219, 282, 407
listy	
- domovské	896, 947, 1508
- křestní	863
-rezervní	343

-výuční	303, 359, 371, 639, 754
loterie	932
masné krámy	825
most	153, 206, 400, 440, 592, 468, 740, 844, 875, 877, 933, 972, 979, 1346
motorová vozidla	1334, 1516
mýto	153, 166, 167, 196, 206, 207, 844, 875, 905
mouka (dovoz)	178
nadace	
- Fictumova	182
- kostela sv.Jakuba	336
- Štěpána Petráska	192
- Czitzmanova	199
nádeníci	155
náměstí	972, 1260, 1527, 1578
Národní souručenství	1526
název obce	1564
obecní rada a zastupitelstvo	898, 899, 949, 1326,
obchod	
- látkami	743
- se solí	492, 515, 532
obchodníci podomní	888, 927, 975, 1531
obilí	178, 211, 214, 218, 256, 293, 224, 227, 234, 237, 244, 246, 249, 261, 269, 281, 286, 292, 307, 313, 341, 342, 344, 351, 369, 383, 386, 402, 408, 493, 529, 630
obnovení obecní rady	173
obvod obce	894
obyvatelstvo	927, 928, 975, 976, 1350, 1351, 1530, 1531, 1583
pastouška	496, 607, 672, 1333
pastva dobytka	555, 586, 633, 913
pastviny	265, 277, 287, 426
pastýř	191, 504, 531, 585, 598, 668, 676, 679, 735, 759, 772, 785, 798, 806, 901, 904
pec	
- hrnčířská	744
- pekařská	830
pečetě	172
písař obecní	566, 584, 600, 601, 673, 802, 868
pivo	239
pivovar	262, 272, 355, 396, 411, 419, 424, 428, 448, 455,

	470, 478, 482, 560, 627, 603, 617, 629, 646, 655, 691, 719, 762, 829, 873, 907, 939, 1232, 1233, 1234, 1527
písař	901
písařství (pokoutní)	212
plat školní	473
poddaní (stížnosti)	153
pole	289, 290, 333, 363, 380, 429, 435, 462, 913
policie dopravní	1554
policie mravnostní	918, 966, 1341, 1523
ponocný	786, 904
pošta	933, 979, 1534, 1575
povodně	911, 959
pozemky obecní	213, 316, 379, 381, 452, 476, 747, 595, 625, 628, 687, 703, 905, 907, 1333, 1515, 1588
pozemky stavební	421, 685, 686
požár	498, 593, 664, 911
požární záležitosti	973, 1348, 1527, 1553
pořádek kramářský	266, 403, 738
postrk	253, 254, 264, 573, 803, 905, 909, 1332
povolání k sňatku	539
povozy	352, 353, 354, 357, 361, 454, 905
- vojenské	190, 355
pozůstalosti	209, 334, 374, 405, 409, 451, 490, 521, 549, 591, 610, 622, 636, 665, 697, 708, 751, 789, 794, 819, 822, 832, 860, 882, 883
pracovní povinnosti	1560
právní věcní	587, 612, 623
probošt	154, 155
pronájem	
- honitby	871, 905, 955, 1331
- hospody	186, 353, 391, 444, 518, 536, 596, 617, 715, 811
- obecních pozemků	289, 333, 363, 379, 380, 381, 429, 435, 476, 595, 625, 628, 687, 703, 766, 800, 827, 870, 955, 957, 1331, 1514
- obchod se solí	515, 532
- ovocných stromů	767, 777, 792, 799, 856, 869, 905, 955
- pastvin	277, 287
- pivovar	396, 424, 448, 470, 516, 535, 546, 560, 603, 617, 629, 718, 753, 808, 821, 837, 838, 855, 905
- tržních poplatků	362, 390, 514, 533, 604, 716, 905, 955

- výčepu lihovin	223, 905
- výroby lihovin	517, 534, 605, 717, 809, 854, 872, 905
protiletcecká ochrana	1557
přípřeže	190, 346, 906, 910
příslušnost domovská	895, 1544
půjčka	192, 425, 932, 954, 1330
válečná	208, 1330
radnice (přestavba)	471, 764, 775, 790, 801, 812, 824, 833, 843, 850, 924, 972, 1346, 1527
ranhojič	867
regulace řeky	972, 1346, 1527
rekruti	169, 890, 936
repartice	175, 180, 190, 191, 201, 208, 210, 214, 218, 224, 251, 256, 269, 275, 286, 293, 297, 301, 341, 344, 351, 353, 361, 369, 385, 423, 647
reprezentanti (radní)	271, 479, 491
rozhlas místní	1549
rybolov	905, 930, 955, 977, 1353, 1532
sbírky	920, 968, 1343, 1525
sčítání lidu	928, 976, 1351
seno	175, 210, 218, 349
silnice (oprava a údržba)	225, 436, 681, 682, 683, 912, 933, 960 979, 1336, 1518, 1527
sirotci	178
sláma	231, 259
slavnosti	923, 971, 1345, 1526
-den sv. Jakuba	291
-Božího těla	328
slučování obcí	943, 987, 1323
služba poselní (odmítání)	432, 465
služební místa (sloučení)	398
smlouva svatební	439, 616
sokolovna	972
soukeník	215
spory sousedské	416, 442, 461, 480, 523, 670, 690, 723, 750, 778, 880
spolky	934, 980, 1356, 1535
spořitelna	935, 972, 981, 1357, 1536
starosta	774, 865, 899, 901, 948, 951, 952, 1328, 1329, 1512
stavba	

- dům obecní	972, 1346
- dům dělnický DTJ	1346
- dům nájemní	1527
- jatka	576, 659
- kanál u Vránova	360
u Ohučova	483, 510
- lávka přes Radbuzu	375, 377
- mostu	458, 505, 877
- silnice	345, 348, 350, 358, 365, 368, 370, 376, 393, 399, 417, 431, 457, 500, 506, 509, 541, 544, 558, 634, 638, 705, 823, 842, 851, 876
- sýpka	377, 392, 420, 430, 433, 445, 459, 493, 511, 542, 547, 561, 575, 606, 624, 641, 660, 661, 694, 706, 840, 924
stravovna	967, 1342
stravovací akce	967, 1342
strážník	901, 952, 1329, 1512
stromy (ovocné)	200, 565, 907, 1333, 1335, 1515, 1519
střelci	328
svazek obecní (právo měšťanské)	447, 551, 578, 590
škola	924, 942, 956, 972, 987, 1239, 1256, 1346, 1363, 1541, 1564
školní	
- byt	760
- poplatky	884, 906
telefon	1355
transporty vojenské	171
trhy	189, 266, 362, 390, 466, 499, 514, 609, 657, 720, 789, 874, 914, 961
Triplex	1346
truhláři	263
tuláci	522
ubytování (vojenské)	275, 283, 301, 347, 354, 356, 341, 355
účetní (obecní)	562, 566, 567, 568, 569, 601, 615, 677, 708, 714, 739, 794, 807, 819, 822, 832, 835, 860, 866, 868
účty (kostelní)	217, 242, 243, 274, 376, 302, 485, 817
ulice názvy	976, 1351, 1531, 1549
úřad	
-krajský	207, 196, 228, 229, 839
-lesní	238

-obroční	227, 233, 234, 244
varhany	406
věno	188
víno	285
vodovod	776, 972
vojáci	
-francouzští	284, 288, 311, 323, 410
-ruští	225, 230, 233, 235, 239, 240, 246, 338, 356
-císařští	228, 229, 230, 232
vojenská služba	501, 519, 545
vojenské záležitosti	936, 982, 1358, 1537
volby	271, 899, 900, 951, 1328
výroba piva	655, 721
výstavy	923, 971, 1345, 1526
vystěhovalectví do Ameriky	958
vysvědčení	
- chudoby	692, 919
- zachovalosti	477, 693, 768, 886, 918, 966, 1341, 1523
vyšetřování trestných činů	308, 335, 414
zábavy taneční	724
zásobování	228, 229, 230
zdravotnictví	915, 963, 1241, 1332, 1338, 1520, 1569
zemědělství	930, 977, 1353, 1522, 1532, 1574
zkoušky mistrovské	658
zvěrolékařství	916, 964, 1339, 1521
železnice	933, 979, 1355, 1534
židovské obyvatelstvo	927, 1584
živelní pohromy	911, 920, 959, 1335, 1517
živnost	
-hostinská	813
-obchodní	463, 489, 632
-obuvnická	488, 826
- řeznictví	488
-truhlářská	270
- výroba mýdla	878
živnosti	931, 978, 1354, 1533, 1563,

Název fondu: Archiv města Staňkov

Časový rozsah: 1639-1945 (1950)

Počet evidenčních jednotek: 725 (3 listiny, 460 úředních knih, 114 podacích protokolů, 18 indexů, 4 mapy, 6 typářů a razítek, 122 kartonů)

Počet inventárních jednotek: 1601

Rozsah fondu: 17 bm

Stav ke dni: 27.6.2006

Fond uspořádal: Radka Kinkorová

Pomůcku sestavil: Radka Kinkorová

Počet stran: 121

Počet exemplářů: 4

Pomůcku schválil: Mgr. Radka Kinkorová

Nově vymezené a revidované evidenční jednotky při GI 2012-2013

Název archivní pomůcky: Archiv města Staňkov

Číslo archivní pomůcky: 185

Datum provedení GI: 5. 2. 2013

Časový rozsah fondu: 1639–1945 (1950)

Počet evidenčních jednotek ověřených a nově zjištěných: 725

(3 listiny do roku 1850, 460 úředních knih, 114 podacích protokolů, 16 indexů,
1 pečetidlo, 5 razítek, 122 kartony, 4 mapy)

Výčet inventárních čísel u nově definovaných evidenčních jednotek:

(i. č. 1-3 listiny do roku 1850, i. č. 146-152, 1322, 1498-1505 indexy, i. č. 1592-1595 mapy, i. č. 1596 pečetidlo, i. č. 1597-1601 razítka)

Ověřená metráž: 19,35 bm

Vypracoval: R. Kinkorová